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Oslavy zahájil průvod měs-
tem, ve kterém kostýmovaní
účinkující pozvali všechny na
velkolepý program. Odpoled-
ne pak již stovky návštěvníků
proudily do parku Petra Bez-
ruče, v jehož prostorách vy-
rostlo zabydlené středověké
městečko. Před jeho branami
se ve stanovém ležení mordo-
vali rytíři, uvnitř zvonila kovad-
lina, hudli potulní muzikanti 
a zpívali trubadúři. Obrovský
zájem diváků vyvolal rytířský
turnaj na koních. Prostranství
parku patřilo historii.

Branou amfiteátru návštěv-
ník vkročil do současnosti.
Areál letního kina hostil kape-
ly, známé zpěváky i bohumín-
ské tanečníky. Umělci se zde

střídali až do večerních hodin.
Ze studia pod širým nebem 
v parku Petra Bezruče vysílal
živě plné dvě hodiny Český
rozhlas Ostrava hudbu a rozho-
vory s bohumínskými občany. 

Míst k posezení, občerstvení
a pro pár slov se známými bylo
dostatek. Vybrat jste si mohli
středověký stan, náměstí osa-
dy Bogun nebo závodiště, kde
se drobotina proháněla na mi-
nimotorkách.

Některé děti ale dávaly
přednost zvířátkům. Zajímavá
byla pro ně lama nebo celý
»ptačinec« dravců a také černé
kozičky. Projíž�ka v kočáře ta-
ženém koněm rovněž stála zato.

Návštěvníci tu a tam vzhlí-
želi k obloze, po které se honi-

ly černé mraky, ale počasí bylo
milosrdné a velkolepé slavení
nepokazilo. Diskotékou pro
mladé a ohňostrojem pak Bo-

humín zakončil oslavy svého
založení.

Na přípravě oslav 750. výro-
čí první zmínky o osadě Bo-
gun, na jejímž místě vyrostl
později Starý Bohumín, se fi-
nančně podílela Skupina ČEZ.
Organizačně zvládla připravit
nádherné odpoledne a večer
Kulturní agentura Radost. 

Ještě po celý zbytek roku bu-
dou významné výročí připomí-
nat desítky následujících spor-
tovních utkání, setkání a vy-
stoupení.

František KREJZEK

Oslavy 750. výročí zmínky o osadě Bogun
proběhly v sobotu 10. června v hezké 
atmosféře. Celý park Petra Bezruče se
proměnil v jedno velké prostranství, kde
se slavilo, hrálo, zpívalo, soutěžilo, jedlo,

pilo a radovalo.

Vyvrcholení oslav 750. výročí Bohumína

▲ Rytířský turnaj na koních byl součástí programu, který trval až do pozdních nočních hodin. 
Foto: František Krejzek

▲ Tisíce bohumínských občanů
oslavily v parku Petra Bezruče
výročí založení svého města.

Foto: František Krejzek 

▼
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Nepřihlášená osoba v bytě je důvodem k výpovědi
Jak jsme již v minulých číslech Oka informovali, s účinností

od 31.3.2006 vstoupila v platnost změna občanského zákoní-
ku týkající se nájmu bytu. Ta nově umožňuje vypovědět ná-
jem bytu rovněž bez přivolení soudu. Výpovědní důvody jsou
zákonem jasně vymezeny. 

Pronajímatel může vypově-
dět nájem bytu bez přivolení
soudu z důvodu porušování
dobrých mravů v domě, dluhu
na nájmu rovnajícího se troj-
násobku nájemného, užívání
dvou a více bytů nebo napří-
klad neužívání bytu. Výpově�
samotná musí být písemná 
a musí mít zákonem dané ná-
ležitosti, jako je důvod výpově-
di, výpovědní lhůta, poučení 
o možnosti odvolání nebo záva-
zek zajištění bytové náhrady,
pokud je soudem přidělena. 

Nově se důvodem k výpově-
di nájmu bytu stává nepřihlá-

šení osob, kte-
ré žijí s nájem-
cem v bytě.
Nájemce je povinen písemně
majetkovému odboru MěÚ 
v Bohumíně, správě domů, ul.
Krátká 775 (areál BM servisu,
a. s.) oznámit veškeré změny 
v počtu osob, které s ním žijí
v bytě. A to do 15 dnů ode
dne, kdy ke změně došlo. V pí-
semném oznámení nájemce 
uvede jména, příjmení, data
narození a státní příslušnost
těchto osob. 

Jestliže nájemce tuto povin-
nost nesplní ani do jednoho

měsíce, považuje se toto jed-
nání za hrubé porušení povin-
ností vyplývající z nájmu bytu,
což je jedním z výpovědních
důvodů bez přivolení soudu.

Od počátku
dubna letošní-
ho roku město
Bohumín za-

slalo již několik výpovědí ná-
jmu bytu z důvodu nepřihláše-
ní osob. Těmto nájemcům bě-
ží tříměsíční výpovědní lhůta,
na konci které budou muset
byt odevzdat zpět městu. 

Majetkový odbor se důsled-
ně věnuje kontrolám užívání
bytového fondu. V případě
zjištění, že se v bytě zdržují ne-
přihlášené osoby, je nájemce
upozorněn na povinnost tyto
osoby přihlásit. Je třeba připo-
menout, že se jedná o přihlá-

šení na služby u pronajímate-

le, nikoli přihlášení k trvalému

pobytu na ohlašovně. 

Na nájemce, který má v bytě

nepřihlášené osoby následně

doplácejí slušní občané, proto-

že každému je jasné, že takto

bydlící lidé užívají služby, za

které však neplatí. 

Důsledně tedy apelujeme na

nájemce městských bytů, kteří

nemají přihlášené osoby na

službách spojených s užíváním

bytu, nech� tak učiní a vyhnou

se případným problémům ze

strany vlastníka. 

Zaměstnanci majetkového

odboru jsou samozřejmě při-

praveni všem poskytnout po-

třebné informace. 

Roman BERNATÍK, 
majetkový odbor

paragrafy

»Klub seniorů funguje již více
než deset let a zaměřuje se na
zájezdy po naší zemi. Zpočátku
bylo zájemců jen několik a te�
se jejich řady rozrostly a na zá-

jezdy už musejí mít tři autobusy.
Když jsme nedávno pro naše se-
niory z domů s pečovatelskou
službou uspořádali zájezd po
zajímavých místech Bohumína,

byli mnohými novinkami pře-
kvapeni a nevěděli o nich. Proto
jsme se rozhodli uspořádat ob-
dobný zájezd i pro další členy
klubu. Seniorů ve městě přibý-
vá. Chceme, aby jejich stáří by-
lo aktivnější a příjemnější,«
uvedl starosta Bohumína Pe-
tr Vícha. 

Lucie BALCAROVÁ

Příjemné setkání se seniory na radnici

▲ Na setkání vyplňovali senioři anketu o plánovaných investicích ve městě. Foto: Lucie Balcarová

Stovku bohumínských seniorů přivítali zástupci města
29. května v prostorách radnice. V průběhu setkání se se-
nioři zapojili do plánování trasy výletu po Bohumíně, kte-
rý pro ně město připravuje na polovinu června. 

● Zveme na jednání
zastupitelstva 
Po měsíci, 28. června ve 13

hodin, se opět sejde zastupi-
telstvo města na svém jedná-
ní v zasedacím sále radnice. 

Na programu schůze bude

mimo jiné schvalování pří-

spěvků sportovním a kultur-

ním subjektům na druhé polo-

letí, majetkové záležitosti nebo

informace o komunitním plá-

nu. Po oficiální části zasedání

bude následovat výjezd zastupi-

telů po rozpracovaných a do-

končených investičních akcích.

● Tisková konference
s vedením města
Zástupci regionálních sdě-

lovacích prostředků se sešli
7. června na tiskové konfe-
renci, kterou pravidelně svo-
lává vedení radnice.

Starosta a místostarostové
je informovali o průběhu prací
na rekonstrukci hotelového do-
mu, o nových pravidlech hos-
podaření s byty nebo o osla-
vách 750. výročí Bohumína.
Neopomněli sdělit, že státní
dotace městu pro letošní rok
dosáhnou téměř 100 milionů
korun. (red)

krátce
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● Byt na ul. Bezručově
1144, Bohumín 1+3, kat. I.,
č. b. 16 v 3. NP. Celková plo-
cha bytu 69,93 m2, plocha pro
výpočet nájemného 64,85 m2.
Prohlídka bytu 20.6. v době
od 10 do 10.30 hodin. Licitace
se koná 26.6. v 16.15 hodin.

● Byt na ul. Masarykově
928, Bohumín 1+1, kat. I., č.
b. 1 v 1. NP. Celková plocha
bytu 36,12 m2, plocha pro vý-
počet nájemného 34,08 m2.

Prohlídka bytu 23.6. v době
od 9 do 9.30 hodin. Licitace
se koná 26.6. v 16.30 hodin.

● Byt na ul. Sv. Čecha
1093, Bohumín 0+1, kat. I.,
č. b. 13 v 3. NP. Celková plo-
cha bytu 30,80 m2, plocha pro
výpočet nájemného 27,30 m2.
Prohlídka bytu 29.6. v době
od 9.30 do 10 hodin. Licitace
se koná 3.7.v 16 hodin.

● Byt na ul. Bezručově
1143, Bohumín 0+1, kat. I.,

Licitace městských bytů v červnu a červenci
Licitace městských bytů probíhají ve velké zasedací míst-

nosti radnice v prvním patře, číslo dveří 230. Pokud není uve-
deno jinak, je vyvolávací cena 20 Kč/m2.

Na anketní lístek je možné

rovněž doplnit svůj námět.

Výsledky ankety budou sloužit

zastupitelstvu města v dalším

V pondělí 5. června začala
na náměstí T. G. Masaryka
pracovat silniční fréza a ná-
kladní auta. Povrch parko-
vací plochy v centru náměstí
rychle mizel v útrobách stro-
je a na korbu se sypala už jen
drť. Malý zádrhel při postu-
pu prací způsobil osamoce-
ný automobil, který zůstal 
uprostřed parkoviště jako
pověstný »kůl v plotě«. 

Městská policie majitele au-
ta rychle zjistila z evidence mo-
torových vozidel, avšak jeho
nahlášené bydliště neodpoví-
dalo skutečnosti. Po složitém
hledání příbuzných se nako-
nec podařilo kontakt zprostřed-
kovat. Ale ani na druhou tele-
fonickou výzvu se majitel auta
do Bohumína nedostavil. Pro-
to musela být povolána firma,
která přepravila zaparkované
auto do areálu BM servisu.

Po skončení rekonstrukce se
parkování na náměstí již ne-

vrátí. V několika etapách byla
v okolí centra vybudována no-
vá parkovací stání, která po-
čtem převýší kapacitu původní
parkovací plochy (naproti ná-

draží ČD 90 stání, na Masary-
kově a Komenského ulici 50,
na Husově ulici 40 parkova-
cích míst). Pokud jde o parko-
vání, bude podél komunikace

na Masarykově ulici vybudo-
váno 13 stání, která doplní
parkovací místa před budovou
radnice. 

František KREJZEK

Parkování skončilo, začala rekonstrukce náměstí

▲ Zaparkovaný osobní vůz neočekávaně zkomplikoval zahajovací práce na rekonstrukci náměstí T. G. Masa-
ryka. Nakonec byl naložen a odvezen do areálu BM servisu. Foto: František Krejzek

č. b. 56 v 10. NP. Celková plo-
cha bytu 29,70 m2, plocha pro
výpočet nájemného 26,50 m2.
Prohlídka bytu 30.6. v době
od 11 do 11.30 hodin. Licitace
se koná 3.7. v 16.15 hodin.

● Byt na ul. Osvoboditelů
1019, Bohumín 1+2, kat. I.,
č. b. 2 v 1. NP. Celková plocha
bytu 51,46 m2, plocha pro vý-
počet nájemného 48,70 m2. Pro-
hlídka bytu 30.6. v době od
10.15 do 10.45 hodin. Licitace
se koná 3.7. v 16.30 hodin.

● Byt na ul. Sv. Čecha čp.
1093, Bohumín 0+1, byt č.
19, kat. I., 4. NP. Celková plo-

cha bytu30,80 m2, plocha pro
výpočet nájemného 27,30 m2.
Prohlídka bytu 4.7. v době od
8.30 do 9.00 hodin. Licitace
se koná 10.7. v 16 hodin.

● Byt na ul. Nerudově 468,
Bohumín 1+2, kat. II., č. b. 5
v 2. NP. Celková plocha bytu
59,50 m2, plocha pro výpočet
nájemného 55,35 m2. Prohlíd-
ka bytu 30.6. v době od 9.30
do 10 hodin. Licitace se koná
10.7. v 16.15 hodin.

Bližší informace na majet-
kovém odboru u Doris Starzy-
kové, č. dv. 119 nebo telefonicky
na čísle 596 092 199. (sta)

rozhodování o budoucnosti

Bohumína. Pokud jste anketní

lístek dosud nevyplnili, máte

možnost tak učinit do 30. červ-

na. Vyplněnou anketu doručte

na informační centrum měst-

ského úřadu poštou nebo osob-

ně. Zde obdržíte i čisté anketní

lístky nebo si je můžete stáh-

nout z webových stránek města

www.mubo.cz/index.php?clanek

=1865&Text=anketa. (red)

Nezapomeňte na anketu »10 bohumínských NEJ«
V minulém OKU město vyhlásilo anketu o připravovaných

investicích. Na samostatném vloženém anketním listu můžete
přidělit prioritu od nejvyšší k nejnižší deseti z osmnácti pláno-
vaných investic.

● Odbor dopravy 
informuje
Při přechodu na nový bodo-

vý systém, který začne v silnič-
ní dopravě platit od 1.7.2006,
dojde k omezení činnosti od-
boru dopravy ve dnech 29. 
a 30. června, kdy se bude oži-
vovat aktualizovaný systém 
evidence řidičů. Děkujeme za
pochopení. (vav)
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Máme znovu svého poslance v Parlamentu

● Pane poslanče, splnily právě
skončené volby Vaše představy?
Asi tak půl na půl. Dosáhli

jsme vynikajícího výsledku, 
v historii ČSSD nejvyššího.
Získali jsme 32,3 procenta hla-
sů, a přesto to nestačilo na ví-
tězství ve volbách, které skon-
čily patem. Převaha ODS v čes-
kých krajích a především v Pra-
ze byla větší, než pozice ČSSD
v moravských krajích. Taková
je ale vůle voličů, kterou musí-
me ctít. V Bohumíně byl už
tradičně počet hlasů pro
ČSSD daleko vyšší než v celo-
státním průměru - získali jsme
zde 47 procent. A věřím, že 

v podzimních
komunálních
volbách budou
voliči ČSSD ještě více naklo-
něni. Vždy� proměny Bohumí-
na pod dlouhodobým vedením
sociálně demokratické radnice
jsou nepřehlédnutelné. 

● Jak naložíte s důvěrou, 
kterou Vám znovu dali voliči?
Především bych chtěl všem

voličům ze srdce poděkovat.
Přišli k volbám ve vysokém
počtu - v Bohumíně volilo té-
měř 57 % občanů - a většina 
z nich dala své hlasy ČSSD. 
V této chvíli svou pozici v příš-
tím období naše strana teprve

vyjednává a zatím nic není jas-
né. Každopádně však nezkla-
meme ty, kteří nám dali důvě-
ru. Budeme bránit dosavadní
sociální jistoty a nepřipustíme
přijetí »sociálních šíleností«
z Modré šance.

Já bych v další etapě svého
»poslancování« rád navázal na
dosavadní dobrou spolupráci 
s vedoucími představiteli jed-
notlivých obcí Karvinska. Rád
bych znovu pomáhal získávat

pro náš region
tolik potřebné
dotace.

● V jaké parlamentní komisi 
jste pracoval doposud a do jaké
se zařadíte v novém volebním
období?
V minulém období jsem byl

členem rozpočtového výboru 
a výboru pro sociální věci 
a zdravotnictví. Chtěl bych 
v nich pracovat znovu, ale zá-
leží to na výsledcích vyjedná-
vání ČSSD s ODS o tom, jaké
bude složení parlamentních
výborů a komisí.

● Věříte v sestavení nové vlády?

Chci věřit, protože její nese-
stavení znamená »nevládnu-
tí«. A to je špatné pro každou
společnost. Vyhlášení před-
časných voleb ještě v tomto
roce by zase byla doslova facka
voličům. Doufám, že z vyjed-
návání vyjde varianta, která 
umožní vládu sestavit. V lep-
ším případě na celé období,
minimálně však do roku 2008,
kdy by mohly být vyhlášeny
předčasné volby v termínu
krajských voleb.

● Jakou roli by podle Vás měla
hrát ČSSD v příštím období?
Roli odpovídající jejím vo-

lebním výsledkům, tedy dů-
stojnou. Může to být formou
podpory vlády odborníků s pře-
dem dohodnutými prioritami
a naopak blokacemi nesmysl-
ných reforem. Nebo to bude
konstruktivní, ale tvrdá opozi-
ce, která v Parlamentu zabrání
oslabování sociálních jistot
našich občanů. To vše ukáže
výsledek vyjednávání.

Rozhovor připravil 
František KREJZEK

Ve volbách do Poslanecké sněmovny Par-
lamentu České republiky už podruhé uspěl
Alfréd Michalík. V uplynulém volebním 
období hájil jako poslanec zájmy svého 
volebního obvodu, který sahá od Bohumína
k Českému Těšínu a v podstatě kopíruje
hranice bývalého karvinského okresu. Jako
Bohumíňák a člen zastupitelstva města také
ze všech sil pomáhal Bohumínu - jen v letoš-

ním roce zajistil městu třiadvaceti milionovou dotaci na opra-
vu kina a náměstí. Se »staronovým« poslancem Michalíkem
jsme se sešli ke krátkému rozhovoru.

volby 2006

Věci určené k dražbě si lze
prohlédnout 20. června v do-
bě od 9.00 do 9.30 hodin. Věci
budou v případě zájmu ohod-
noceny na místě samém soud-
ním vykonavatelem. Podání se
bude zvyšovat minimálně o 10
korun. Soud udělí příklep to-

mu dražiteli, který učiní nej-
vyšší podání. Vydražitel musí
nejvyšší podání ihned zaplatit
a věc převzít. Neučiní-li tak,
draží se věc znovu bez jeho 
účasti.

Roman BERNATÍK, 
majetkový odbor

Příležitost k nákupu - veřejná dražba
V úterý 20.6. v 9.30 hodin a opakovaně v 10.30 hodin je 

Okresním soudem v Karviné nařízena dražba nevyzvednu-
tých movitých věcí ze soudně vyklizených městských bytů.
Dražba se uskuteční ve skladovacích prostorách města na 
Okružní ulici v Bohumíně.

Naposledy byly rozeslány ti-
skopisy Prohlášení o výši roč-
ního příjmu za rok 2004 pro
nárok na přídavek na dítě od
1.10.2005 a Žádosti o sociální
příplatek a příspěvek na bydle-
ní pro nárok od 1.7.2005. 

Občané si potřebné tiskopi-
sy vyzvednou na všech praco-
vištích úřadu práce, v Bohu-
míně na kontaktním místě v
budově bývalé lékárny, nebo si
je vytisknou z oficiálních in-
ternetových stránek Minister-

stva práce a sociálních věcí 
v následujících termínech:

● Doklad o výši ročního
příjmu, potvrzení o nezao-
patřenosti dítěte - prohlášení
osob, které nemají příjmy roz-
hodné pro nárok na dávky - 
k přídavku na dítě do 30. září. 

● Doklad o výši čtvrtletní-
ho příjmu - prohlášení osob,

které nemají příjmy rozhodné
pro nárok na dávky k sociální-
mu příplatku a příspěvku na
bydlení - do 31. října, do 31.
ledna, do 30. dubna.

● Žádost o sociální přípla-
tek a příspěvek na bydlení 
a doklad o výši čtvrtletního
příjmu - k 1. červenci.

(soc)

Upozornění pro příjemce dávek státní sociální podpory
Úřad práce v Karviné, odbor státní sociální podpory, sdělu-

je občanům, že tiskopisy k dávkám státní sociální podpory již
nejsou rozesílány.

● Přerušení dodávky
elektřiny
ČEZ Distribuce oznamuje,

že z důvodu prací na vedení
vysokého napětí bude pře-
rušena dodávka elektrické 
energie pro ulice Požární,
Ostravská, U Školky v měst-
ských částech Pudlov a Vrbi-
ce.

Vypínání proudu je pláno-
váno na 22. června v době od

8 do 15 hodin. Pozor! Po celou

dobu tohoto ohlášeného pře-

rušení dodávky elektřiny se

kdykoli na kterékoli části roz-

vodného zařízení může objevit

životu nebezpečné napětí, po-

případě ohlášená doba přeru-

šení může skončit dříve. 

Je proto nutné z důvodů

bezpečnosti považovat všech-

na rozvodná zařízení za zaříze-

ní pod napětím i po celou do-

bu přerušení dodávky elektři-

ny. (red)

krátce
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Maják městské policie
těna totožnost muže, který
před restaurací Montana zcizil
uzamčené horské kolo.

● Strážníci zajistili ještě 
v nádražní budově muže z Bo-
humína, který v nádražní res-
tauraci ČD zcizil z pokladny
peníze. 

● Dopoledne 6.6. vnikla pě-
tice mužů z Bohumína do are-
álu bývalé sběrny surovin na
Lidické ulici a dva z nich se
vloupali ještě do uzamčeného
objektu sběrny. Strážníci všech-
ny zajistili.

● Po několika dnech se po-
tvrdilo opodstatnění instalace
nové kamery na křižovatce u-
lic Mírové a Osvoboditelů. Dí-
ky této kameře byli dalšího
dne v noci zjištěni dva muži,
kteří na dvoukoláku odváželi
kovové kanálové víko. Auto-
hlídka oba výtečníky zadržela
na ulici P. Cingra. Jednalo se 
o stejné pachatele, kteří byli
předchozího dne zadrženi 
v areálu sběrny. Muži z Bohu-
mína putovali do rukou PČR.

Karel VACH, 
ředitel Městské policie Bohumín

Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 156, 731 130 666

● V noci 24.5. hlídka měst-
ské policie na Okružní ulici za-
držela hledaného muže, který
se doposud úspěšně vyhýbal
nástupu výkonu trestu odnětí
svobody. Muž se po spatření
hlídky pokusil o útěk.

● Nastříhané měděné trole-
je, které byly zcizeny z areálu
ČD, nalezli strážníci 25.5. ve
sběrně surovin a o chvíli po-
zději zajistili podezřelého pa-
chatele této krádeže. Předali
ho Policii ČR.

● V noci při pochůzce po
Červené kolonii v Rychvaldu
zadržela hlídka dalšího muže
hledaného Policií ČR.

● Tvůrce černé skládky, kte-
rý v Pudlově vyhodil na kraj
komunikace plastové zbytky ro-
zebraného vozidla a další do-
movní odpad, zaplatil bloko-
vou pokutu a nepořádek mu-
sel uklidit.

● Tři muže z Bohumína, kte-
ří odřezávali z odstavených va-
gónů ČD topné spojky, zadrže-
li strážníci večer 4.6. 

● Díky kamerovému systé-
mu města byla v noci 5.6. zjiš-

Na mno-
ha místech
už proběhla
řada disku-

zí, přednášek a konferencí na
toto téma. Většinou se jich
však účastní jen zástupci orga-
nizací, které služby poskytují.
Pravdou však je, že potencio-
nálním uživatelem sociálních
služeb je každý občan. 

V novém zákoně se mění té-
měř vše, co až dosud bylo běž-
né. Pro uživatele zákon nabízí
jedenatřicet nových typů soci-
álních služeb, které dosud ne-
byly uzákoněny. Uživatel do-
stane v hotovosti příspěvek na

péči, s jehož
pomocí si bu-
de sociální službu nakupovat 
a také vybírat.

Co tyto změny znamenají
pro poskytovatele služeb? Sjed-
notí se »trh« sociálních služeb.
Dosud byly naprosto jinak na-
staveny podmínky organizací
státních, nestátních, příspěv-
kových - zkrátka chyběl jedno-
tný model. Nyní se každý z po-
skytovatelů musí »najít« v zá-
konem dané typologii služeb. 

Co je však podstatné pro ob-
čany je zvýšení nároků na kva-
litu poskytovaných služeb. Kaž-
dý poskytovatel sociálních slu-

žeb bude muset splňovat daná
přesná kritéria kvality služby,
tzv. standardy kvality. 
Ty přesně definují, jak má
služba fungovat, aby byla kva-

litní. Zřejmě se
»pročistí trh«
sociálních slu-

žeb a ukáže se, kdo opravdu
služby poskytuje kvalitně a
dobře a kdo si na to jen tak
hraje. Jak je možné zjistit, zda
je daná služba opravdu kvalit-
ní? O to se budou starat týmy
inspektorů kvality, kteří jsou
již několik let průběžně vzdě-
láváni ministerstvem práce a
sociálních věcí.

Nejde o žádné »suchary«.
Ministerstvo naopak vsadilo
na lidi z praxe, což znamená,
že oni sami jsou zkušenými
pracovníky v sociálních služ-
bách a velmi dobře znají úskalí

tohoto oboru. Každá služba bu-
de posouzena z pohledu kvali-
ty a v závislosti na tomto po-
souzení bude dotována. Jinak
řečeno - pokud nebude kvalita,
nepřijdou penízky. Kvalita služ-
by je v tomto zákoně hodně spo-
jována s uživatelem služeb, kte-
rý je plnohodnotným partne-
rem, i s tím, že služba jde za
člověkem, nikoli člověk za ní. 

Uživatelé sociálních služeb
tak budou moci důstojně žít 
a budou mít více svobody v roz-
hodování, jak se svým životem
naloží. Služby by se měly stát
dostupnými v čase potřeby 
a lidé na nich nebudou závislí.
To je určitě hodně optimistic-
ká vize. Doufejme, že se ji nám,
poskytovatelům sociálních slu-
žeb, podaří naplnit. 

Jaroslava KRÖMEROVÁ,
vedoucí centra Salome

Nový zákon o sociálních službách
Od 1.1.2007 vstoupí v účinnost nový zá-

kon o sociálních službách, který přináší nej-
větší změny v oblasti sociálních služeb od
dob Marie Terezie. Dotkne se zcela jistě
všech, kterých se sociální služby týkají. 

aktuálně

V šesti turnusech tady od dub-

na do 4. června strážníci, pracov-

níci K centra Karviná a zdra-

votníci diskutovali s vybranými

dětmi. Hovořilo se o drogách,

zvyšování právního vědomí, 

o komunikaci žák - učitel. 
Účastníci byli záměrně vy-

bráni z těch, kteří již v minu-
losti měli nějakou zkušenost 
s drogou. Letos proběhl třetí
ročník s tímto zaměřením. 
Zhruba tři stovky dětí druhé-
ho stupně základních škol 
a gymnázia, včetně školy z Rych-
valdu, však nebyly jen pasivní-

mi posluchači. Do celodenního
programu byly zahrnuty i vlast-
ní aktivity žáků. Jedním z nej-
přitažlivějších okamžiků byla
jízda na koních, vycházky do
přírody nebo sportovní soutě-
že. Po celou dobu běhu kurzů
se dětem věnovali strážníci Ivo
Uherek a Ondřej Semjan.

Středisko na Slavíči slouží
setkávání městské policie se
školními dětmi v rámci pre-
vence kriminality již pět let. 
V letošním roce obdržela
městská policie na tento pro-
jekt znovu dotaci ministerstva
vnitra. (frk)

Kurzy prevence kriminality

Na Slavíči, uprostřed Beskyd, skončil poslední z kurzů pre-
vence kriminality, které pro žáky bohumínských škol pořádá
městská policie.

Foto: Ondřej Semjan



6 Informace ze škol, kulturní dění číslo 12/2006

Dětský den ve Skřečoni se povedl - natruc dešti
Na neděli 4. června připra-

vilo sdružení rodičů a přátel
školy spolu s učiteli Základní
školy ve Skřečoni Den dětí.
Na školní hřiště v areálu Gli-
ňoče přišly v »den D« stovky
dětí i rodičů.

Slavnostní den zahájil prů-
vod žáků od školy, který vedly
mažoretky. Na hřišti návštěv-
níci oslav sledovali pestré vy-
stoupení žáků všech tříd školy.
Bylo završeno náročným akro-
batickým vystoupením nej-
starších žáků na trampolinách.
Mezi hosty slavnosti byly děti
mateřské školy ve Skřečoni, 
aerobic Fanatik klub Bohumín
i mažoretky souboru Radost. 

Dětskou pou� s atrakcemi 
a bohatým občerstvením dopl-
nila ukázka voltižního cvičení
a jízda na koních jezdeckého
klubu Děti a koně Bohumín.
Dobrovolné vojenské zálohy
Bohumín předvedly ukázky
vojenských dobových vozidel.

Koncert populární amatérské
skupiny Interwal doplnil pro-
gram hudebním vystoupením.
Nepříznivé počasí, které niko-

mu nevadilo, se nakonec na-
večer přece jen umoudřilo.

Poděkování patří sponzorům,
kteří přispěli v rámci oslav Dne

dětí na nákup keramické pece.
Bude sloužit k výuce a zájmo-
vé činnosti žáků školy.

Marie VALUŠTÍKOVÁ

▲ I přes deštivé zahájení oslav Dne dětí bylo na hřišti ve Skřečoni veselo. Foto: Mirka Hrbáčová

V pátek 16. června kolem
poledne se na Odře u hranič-
ního mostu ve Starém Bohu-
míně objeví nezvyklý úkaz. 
Z Koblova připlují desítky
lodí.

Při odbavování celních for-
malit je na břehu přivítá hud-
ba, děti starobohumínské školy
a starostové Krzyżanowic a Bo-
humína. Pak se lodě opět pustí
po proudu směrem do Koźle 
v polském vnitrozemí. Trasu
plavby, kterou již několik let
pořádají polské Krzyżanowice,
letos organizátoři prodloužili

do Koblova a nabídli v ní účast
také zástupcům našeho města.
Za Bohumín vyplují minimál-
ně tři lodě. »Kapitánem« bo-
humínské flotily bude Lumír
Macura. Další zájemci se mo-
hou dostavit s loděmi ke startu
do Koblova k mostu. Odplou-
vá se v 11 hodin.

»Letos poprvé po osmi letech
vyplují účastníci plavby nazvané
Plavidlo 2006 po Odře z českého
území. Na startu očekáváme přes
sto účastníků. Od Ratiborze se ke

kajakům, kanoím a pontonovým
plavidlům přidají také recesistické
lodě z Polska. Pokud letošní akce
bude mít na české straně úspěch,
příště se všechny lodě sjedou 
a odstartují z Bohumína,« řekl 
o zajímavé akci na Odře sta-
rosta Krzyżanowic Leonard
Fulneczek. 

Přij�te na břeh Odry ve Sta-
rém Bohumíně i vy pozdravit 
účastníky mezinárodní plavby,
která chce spojovat občany
Evropské unie. (frk)

Plavba po Odře z Koblova do Koźle
Pozvánka na zajímavou akci

Televizní informační kanál Bohumín
připravuje velký televizní duel mezi vede-
ním města a obyvateli Nového Bohumína.
Stane se tak v úterý 20. června od 17 hodin,
kdy televize odvysílá další vydání pravidel-
ného pořadu Ptejte se - Setkání s občany.

Diváci se budou moci ptát starosty a jeho
spolupracovníků na to, co je zajímá. Své dota-

zy můžete volat v předstihu i v průběhu pří-
mého přenosu na telefonní číslo 596 092 140,
psát na e-mailovou adresu tik@mubo.cz nebo
zasílat prostřednictvím SMS zprávy ve tvaru
TIK_ a váš dotaz na číslo 732 596 092. Reprí-
zy pořadu odvysílá Televizní informační kanál
v pátek 23. června a v pondělí 26. června,
vždy od 17.00 hodin. (luk)

Setkání občanů prostřednictvím TIKu

● Koncert Spiritual
kvintetu v kostele
Premius - spolek pro ví-

ru a kulturu města Bohu-
mína vás zve u příležitosti
750. výročí založení města
Bohumína, pouti k Nej-
světějšímu Srdci Ježíšovu
a 110. výročí posvěcení
chrámu v sobotu 24. červ-
na v 16 hodin do kostela
Božského Srdce Páně v No-
vém Bohumíně na kon-
cert Spiritual kvintetu. 

Hudební vystoupení se

koná pod záštitou Františka

Václava Lobkowicze, bisku-

pa ostravsko-opavského, za

účinné spolupráce našich

partnerů - paní Aleny Peli-

kánové, Rychvaldské pe-

kárny a Města Bohumína.

Vstupné je 50 korun, vstu-

penky možno též zakoupit 

v předstihu v kanceláři

Charity v Bohumíně, ul.

Čáslavská. Všichni jste 

srdečně zváni. (red)

pozvánka
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Podle platného nařízení měs-
ta Bohumína, kterým se vydá-
vá tržní řád, není na jeho úze-
mí podomní prodej zakázán,
ani nijak omezen. Avšak zkuše-
nosti občanů s praktikami po-
domních prodejců nejsou vždy
nejlepší. Proto živnostenský
odbor zvažuje případnou úpra-
vu uvedeného nařízení. Rádi
bychom získali váš názor na
tento způsob prodeje zboží či

nabízených služeb, který mů-
žete vyjádřit do 30.6. v anketě
zveřejněné na webu města www.
mubo.cz. Případně nám může-
te sdělit svůj názor na e-mail
duda.dalibor@mubo.cz nebo
nám tento názor zaslat písem-
ně na adresu Městský úřad
Bohumín, živnostenský odbor,
Masarykova 158, 735 81 Bo-
humín.

Dalibor DUDA

»Chceme co nejvíce podpořit
zaměstnanost ve městě. V minu-
lých letech jsme přijali přes letní
měsíce vždy 40 pracovníků. Te�
jsme jejich počet zdvojnásobili.
Zaměstnali bychom rádi na úklid
města ještě více lidí, ale technické
možnosti nám to zatím neumož-
ňují. Do budoucna však budeme
hledat další možnosti, jak jich při-
jmout ještě více. Naším společ-
ným zájmem je, aby se lidé, kteří
si dlouhodobě odvykali práci, za-
pojili znovu do pracovního proce-
su. Navíc chceme, aby tito pra-
covníci byli pod veřejnou kontro-

lou všech obča-
nů. V rámci na-
ší nulové tolerance chceme docílit
toho, že nicnedělání se v Bohumí-
ně nesmí vyplácet,« uvedl sta-
rosta města Petr Vícha.

Veřejně prospěšné pracovní-
ky najala ve spolupráci s úřa-
dem práce a sociálním odbo-
rem městská firma BM servis.
Výběrového řízení na veřejně
prospěšné pracovníky se zú-
častnilo 240 uchazečů, které
vytypoval úřad práce, v jehož
evidenci musí být uchazeč evi-
dován minimálně jeden rok. 

V zimních měsících loňského
a na počátku letošního roku
zaměstnávala městská firma
deset veřejně prospěšných

pracovníků. Le-
tos v dubnu
jejich počet

vzrostl na padesát. Od června
se jejich počet zvýšil už na
osmdesát a působí mezi nimi
také sedmnáct žen. V tomto
počtu budou pracovat až do
konce října. 

Město má letos na roční čin-
nost veřejně prospěšných pra-
covníků vyčleněno ze svého
rozpočtu 1,4 milionu korun. 
Z této částky hradí město pra-
covní oblečení, nářadí, po-
můcky, odvoz a uskladnění na-
sbíraného odpadu a zeleně 

a dozor. Mzdu jim naopak vy-

plácí úřad práce.

»Veřejně prospěšní pracovníci
se ve městě starají především o ú-
klid a čistotu veřejných prostran-
ství, a to jak v centru města, tak 
v městských částech. Mají na sta-
rosti údržbu zeleně, kosení trávy
nebo čištění a likvidaci černých
skládek. Spolupracují také s jed-
notlivými odbory městského úřa-
du a vypomáhají například při 
úklidech ve školách nebo měst-
ských domech,« dodal Pavel Kli-

movič, vedoucí odboru život-

ního prostředí a služeb měst-

ského úřadu.

Lucie BALCAROVÁ,
tisková mluvčí

V ulicích Bohumína bude více úklidových čet
Ulice Bohumína od června uklízí 80 veřejně prospěšných

pracovníků. Během několika měsíců tak město zaměstnalo
na úklidové práce o polovinu více dlouhodobě nezaměstna-
ných lidí, než v předchozích letech.

aktuálně

Světlo světa spatří nová
kniha historie bohumín-
ských zákoutí, historických
faktů a dobových fotografií.

Dvousetstránková kniha Od
Bogunu k Bohumínu s podti-
tulem historický průvodce měs-
tem je dílem Jana F. Teistra 
a Zdeňka Veselého. Fotografie
uspořádal Jiří Spáčil. Slavnost-
ní křest knihy a autogramiádu
autorů můžete navštívit 21.

června v 17 hodin v městské

knihovně. 

Kniha Od Bogunu k Bohu-

mínu vyjde v rámci projektu

Rozvoj a propagace bohumín-

ského sportovního centra, kte-

rý podporuje fond Evropské 

unie Společný regionální ope-

rační program, Moravskoslez-

ský kraj a agentura Severní

Morava a Slezsko.

František KREJZEK

Křest knihy Od Bogunu k Bohumínu 

SROP

▲ Konečná verze obálky knihy
doznala změny. Foto: repro

Zkušenosti s podomním prodejem
V poslední době zaznamenala městská policie několik stíž-

ností na podomní prodej, tedy prodej, kdy je bez předchozí
objednávky dům od domu nabízeno a prodáváno zboží.

Je-li vám šedesát a více
let a jezdíte autem, může
se vám stát, že po vás
městský strážník nebo do-
pravní policista bude po-
žadovat předložení po-
sudku o zdravotní způso-
bilosti k řízení motoro-
vých vozidel. 

Již od roku 2004 platí vy-

hláška ministerstva zdra-

votnictví, která řidičům při-

kazuje od 1.7.2006 absolvo-

vat lékařskou prohlídku 

a mít u sebe při řízení mo-

torového vozidla toto lékař-

ské potvrzení. Musí být na

předepsaném formuláři (ne-

stačí jen potvrzení na vý-

měnném listu lékaře) a je

nutné ho absolvovat popr-

vé v šedesáti, obnovovat 

v pětašedesáti, v šedesáti

osmi letech a pak již každé

dva roky.

Pokud splňujete věkové

podmínky a příslušný posu-

dek nemáte, předepsaný for-

mulář získáte v informač-

ním centru na radnici. Ra-

ději si ho poři�te. (red)

Máte potvrzení 
o způsobilosti 
k řízení?

35. výročí školy
Základní škola a Ma-

teřská škola na ul. Čs. ar-
mády oslaví 20. června
35. výročí založení školy.
V rámci oslav proběhne
od 10 do 15.30 hodin Den
otevřených dveří. Na set-
kání se v základní škole
sejdou pozvaní hosté, kte-
ří si prohlédnou budovu a
zúčastní se slavnostní aka-
demie »Protiklady«, kte-
rou žáci předvedou v tě-
locvičně od 15.30 hodin.
Všechny zve vedení školy.
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■ Stanovení režimu 
na hraničním přechodu
Bohumín - Chalupki

Jednání o zprovoznění nově
postaveného mostu do Polska
proběhlo za účasti konzulů
Polska i Česka, zástupců mi-
nisterstva vnitra, Ředitelství
silnic a dálnic, pohraniční a ci-
zinecké policie a starostů Krzy-
żanowic a Bohumína. Sjedno-
tilo stanoviska polské a české
strany se zájmy našeho města.
Provoz po novém mostě bude
veden bez omezení, na starém
mostě bude otevřen pro pěší,
cyklisty, motocykly, osobní au-
tomobily a nákladní auta do
3,5 tuny. Definitivní řešení je
nutno dopracovat do česko-
polské dohody na úrovni mi-
nisterstev obou států. Most by
mohl být zprovozněn do pod-
zimku letošního roku.

■ Vlakotramvaj Ostrava - 
Orlová - Bohumín
Moravskoslezský kraj nechal

zpracovat studii propojení Os-
travy, Bohumína a Orlové no-
vým druhem dopravního pro-
středku, tzv. vlakotramvají.
Jedná se o kolejová vozidla,
která mohou jezdit po široko-
rozchodné koleji ČD i úzko-
rozchodné koleji městských
tramvají. Studie navrhuje vyu-
žití stávajícího kolejového pro-
pojení Ostravy a Bohumína

i využití »báňské« vlečky mezi
Ostravou a Orlovou. Počítá 
s vybudováním nových tratí
mezi Bohumínem, Dětmaro-
vicemi a Orlovou, případně
mezi Bohumínem a Rychval-
dem. Provedení projektu má
odlehčit osobní dopravě mini-
málně ve třiceti procentech 
a bude financováno z peněz
EU. V případě úspěchu se
předpokládá rozšíření projek-
tu na celou Ostravsko-karvin-
skou aglomeraci. Obdobný
projekt je již realizován mezi
německým Saskem a oblastí
Jablonecka v severních Če-
chách.

■ Kanalizace Bohumín 
jako součást projektu 
Odkanalizování obcí 
Město Bohumín spolu s dal-

šími 8 obcemi okresu Karviná
spojilo své síly v projektu od-
kanalizování aglomerací nad 
2 000 obyvatel. 

Studie odkanalizování vy-
braných obcí navrhla způsob
odkanalizování vybraných 
aglomerací (území s individu-
ální i hromadnou zástavbou) 
a vyčíslila potřebné prostředky
na jeho uskutečnění. Město
Bohumín je ve studii řešeno
jako 12 subaglomerací, přede-
vším v městských částech 

Skřečoň, Šunychl a Záblatí. 
K odkanalizování vybraných
částí území by bylo třeba vybu-
dovat 27,5 km kanalizačních
stok a třináct čerpacích stanic.

Celkové náklady by jen za
město Bohumín dosáhly část-
ky 130 milionů korun, za celou
vybranou aglomeraci 9 obcí 
a měst pak 1,1 miliardu korun.
Svaz měst a obcí území okresu
Karviná bude žádat o získání
těchto financí z fondu Soudrž-
nosti EU. 

Další projekty zveřejníme 
v příštím čísle.

Petr KAMÍNEK, oddělení
rozvoje a územního plánování

▲ Jednání na bohumínské radnici o zprovoznění mostu do Polska. Foto: František Krejzek

O čem jednal tým pro územní plánování 

V letošním školním roce se
na bohumínském gymnáziu
podařilo naplnit 6 kurzů an-
glického jazyka, jichž se účast-
ní téměř 90 žáků gymnázia.
Výuka probíhá pravidelně ve
dvou hodinách týdně v mo-
derně vybavených sluchátko-
vých jazykových učebnách. 

Při studiu jsou využívány 
učebnice CLICK ON 1. - 3.

díl, případně cizojazyčné časo-

pisy a další doplňkové materi-

ály, samozřejmostí je moderní

didaktická technika. Na konci

školního roku obdrží účastníci

kurzu Osvědčení o absolvování

určitého ročníku jazykové školy,

nejpokročilejší zájemci se mo-

hou přihlásit k vykonání zá-

kladní státní jazykové zkoušky.

Rovněž ve školním roce
2006/2007 bude spolupráce
gymnázia s jazykovou školou
pokračovat. Žákům gymnázia 
i ostatních bohumínských škol
budou nabídnuty odpolední
kurzy anglického, francouz-
ského a německého jazyka,
roční školné při dvouhodinové
výuce týdně činí 3 960 Kč. Zá-
pis studentů gymnázia již pro-
bíhá, u zájemců z jiných škol
bude realizován pověřeným
zaměstnancem gymnázia v po-
sledním týdnu měsíce srpna.
Vlastní výuka bude probíhat
od 11. září 2006 do 15. června
2007. Ačkoli se elokované

pracoviště v Bohumíně zamě-
řuje zejména na jazykové vzdě-
lávání školní mládeže, jsou za-
městnanci schopni v případě
zájmu vyjít vstříc i požadav-
kům regionálních firem a in-
stitucí a poskytovat kvalitní ja-
zykové vzdělávání v kurzech
zaměřených přímo dle poža-
davků jednotlivých klientů.

Bližší informace o činnosti
jazykové školy mohou zájemci
získat na elektronické adrese
www.jazykovaskola.fm.cz, pří-
padně na Gymnáziu Františka
Živného v Bohumíně.

Miroslav BIALOŇ, 
ředitel gymnázia

Jazykové kurzy na bohumínském gymnáziu 
Již od září 2004 působí na Gymnáziu Františka Živného 

v Bohumíně elokované pracoviště Jazykové školy s právem
státní jazykové zkoušky, Frýdek-Místek, příspěvková organi-
zace. Tato jazyková škola, jejímž zřizovatelem je Moravsko-
slezský kraj, vznikla v roce 1992 a široké veřejnosti nabízí
pestrou škálu jazykové výuky nejen v sídle školy ve Frýdku-
Místku, ale také na několika odloučených pracovištích. 
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Když jsme se dověděli, že
se 28.4. uskuteční zájezd do
Osvětimi, byli jsme nadšeni.
Moc jsme se chtěli podívat
na místo, jehož jméno je sy-
nonymem pro utrpení stati-
síců lidí, kteří se stali oběťmi
děsivé doby. 

Když jsme dorazili na místo,
naskytl se nám pohled na ob-
rovské parkoviště plné zahra-
ničních autobusů. Docela nás
to překvapilo, ale je moc dob-
ře, že se o tuto část dějin zají-
má taková spousta lidí z celé-
ho světa. 

Naší průvodkyní byla starší
drobná paní, která mluvila
slovensky s příměsí polštiny.
Vyrazili jsme na prohlídku.
Nejprve jsme prošli vstupní
bránou s nápisem Arbeit macht
frei. Tábor je po celém obvodu
obehnán ostnatým drátem.
Míjeli jsme jednotlivé cihlové
budovy a seznamovali se s je-
jich historií. Místo na nás pů-
sobilo depresivním dojmem, 
i když hrůznost dávných činů
už zčásti zavál čas. Mezi nejpů-
sobivější část prohlídky patřila

návštěva místností, ve kterých
byly vystaveny lidské vlasy,
dětské oděvy, boty, brýle, ná-
dobí a další věci lidí, kteří se
stali obětí nacismu. Když si u-
vědomíte, že každá věc patřila
nějakému člověku, nemáte 
z toho vůbec dobrý pocit. V ně-
kterých budovách byly na
zdech vyvěšeny fotografie 
osvětimských vězňů. Pokud

jste se začetli do údajů, které
na nich byly vyznačeny, dově-
děli jste se, že mnozí z nich ne-
přežili na tomto místě ani je-
den měsíc. Všichni lidé na fo-
tografiích vypadají stejně - 
oholené hlavy, propadlý obli-
čej a oči plné zoufalství. Stejně
tísnivě pak na nás zapůsobila
plynová komora. Představa, že
jsme na místě, kde bylo za-

vražděno tolik lidí, ve vás vy-
volává lítost a taky nenávist 
k lidem, kteří se toho dopustili. 

Zhruba po třech hodinách
naše prohlídka Osvětimi skon-
čila a my jsme pokračovali do
nedaleké Březinky, která byla
místem skutečného masového
vraždění. Překvapila nás svou
rozlohou. Byla mnohokrát větší
než Osvětim. Prošli jsme vstup-
ní branou a uviděli desítky
dřevěných podlouhlých domů,
strážní věže, ostnaté dráty 
a také koleje, po kterých sem
přijížděly transporty s vězni.
Spali na dřevěných úzkých pa-
landách, umístěných vždy po
třech nad sebou. Zatuchlý
vzduch a šero umocňovaly po-
divně úzkostnou atmosféru.
Dověděli jsme se spoustu in-
formací, ale nepochopili jsme,
jak se lidé mohli chovat k ji-
ným lidem takovým způsobem.

Po ukončení prohlídky jsme
se rozloučili s naší průvodkyní
a dále autobusem pokračovali
do Krakova, kde nás čekaly
příjemnější zážitky. 

Žáci 9. A Základní školy 
na tř. Dr. E. Beneše 

▲ Koncentrační tábor v Osvětimi. Foto: František Krejzek 

Je dobře, že se o historii zajímá spousta lidí

● Upozornění 
pro dopravce
Upozorňujeme všechny

podnikatele - dopravce na
blížící se termín 31.7.2006
pro splnění povinnosti pro-
kázání finanční způsobilosti
dopravnímu úřadu. 

Prokázání finanční způsobi-
losti se vztahuje na vnitrostát-
ní a mezinárodní silniční do-
pravu provozovanou autobusy
a tahači nebo nákladními vo-
zidly o celkové hmotnosti vyšší
než 3,5 tuny s výjimkou speci-
álních vozidel. Tato povinnost
se nevztahuje na provozování
veřejné linkové dopravy, kte-
rou se zajiš�uje základní do-
pravní obslužnost.

Údaje o výpočtu finanční
způsobilosti jsou uveřejněny na
webových stránkách Krajské-
ho úřadu Moravskoslezského
kraje (www.kr-moravskoslez-
sky.cz), témata - doprava.

Miroslava ŠMÍDOVÁ, 
vedoucí živnostenského odboru

Na den věnovaný sportu by-
ly připraveny sportovní soutě-
že, včetně show v aquacentru.
V závěru si všichni užívali
zdravého plavání.

Další den byl projektový. 
V patnácti dílničkách praco-
vali žáci různého věku podle
zájmu o témata, které jim byla
nabídnuta. Například jídlo ja-
ko jed - jídlo jako lék, zdravý
životní styl, vitamíny, léčivé
rostliny, hygiena a zdraví a dal-
ší. Výsledkem práce byly projek-
ty i literární díla, která budou
dále využívána ve vyučování.

Třetí den byl věnován zdra-
vé výživě. Teorii i praxi. Každá

třída si připravila z donese-
ných potravin zdravé pohoště-
ní. A pak se jedlo.

Během Dnů zdraví probíha-
ly doprovodné akce - sběr pa-
píru, základy sebeobrany, bez-
pečnost v dopravě, sportovní
turnaje.

Vyvrcholením byla výstava 
v klubu Beník, kde si návštěv-
níci mohli prohlédnout výsled-
ky všech tří pracovních dnů. Pře-
svědčili jsme všechny, že zdra-
vý životní styl není jen o jídle,
a ale i o pohybu a zdravé mysli.
Vždy� zdraví máme jen jedno!

Barbora BOLCAROVIČOVÁ,
ředitelka školy

Úspěšné Dny zdraví
Naše Základní škola na tř. Dr. E. Beneše se snaží získat titul

»Zdravá škola«. Chceme se stát školou, podporující zdraví (po-
hoda prostředí - zdravé učení - otevřené partnerství). Proto
jsme v rámci výuky uskutečnili projekt Dny zdraví. Zúčastnili
se ho všichni žáci a učitelé naší školy.

Projekt »Zdravá škola« v ZŠ na tř. Dr. E. Beneše

Za sluníčko děkujeme
Masarykova základní škola 

a Mateřská škola Bohumín Sei-
fertova 601, odloučené praco-
viště Mateřská škola Smetano-
va 840 Bohumín, děkuje Petru
Šablaturovi z občanského sdru-
žení  BART Bohumín za výro-
bu »sluníčkového« loga školy.

Dagmar ŠOSTOKOVÁ, 
ředitelka školy

Foto: František Krejzek
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Bilancujeme činnost zastupitelstva města s Arnoštem Suchým

Na podzim letošního roku skončí čtyřleté volební období
zastupitelstva města. S jeho jednotlivými členy (v abecedním
pořadí) bilancujeme jejich činnost a ptáme se na další plány
v jejich politické práci.

Na všechna zasedání při-
chází pečlivě připraven, pro-
jednávané materiály má dob-
ře prostudované. Je nejčastěji
diskutujícím členem zastupi-
telstva. Před svým rozhodnu-
tím chce mít vždy jasno do
nejmenších detailů. Arnošt
Suchý je zodpovědným zastu-
pitelem města i aktivním
sportovcem.

● Čím jste se osobně podílel na
rozvoji našeho města v tomto
volebním období? 
Jsem předsedou komise spor-

tu, členem komise pro přidělo-
vání finančních příspěvků do

pěti tisíc na kulturní a sportov-

ní akce. Často působím v komi-

si pro výběrová řízení na vý-

stavbu ve městě. Nejvíce času 

a prostoru jsem věnoval oblasti

sportu. Komise sportu se schá-

zela po čtyři roky jednou měsíč-

ně v různých sportovních ob-

jektech a absolvovala jednání 

v terénu. Snaha o řešení pro-

blémů a požadavků 4 000 spor-

tovců mě nutí dělat kompromi-

sy a přijímat nepopulární sta-

noviska, jako v případě slouče-

ní FC Rapidu Skřečoň a TJ

ŽDB, oddíl kopané.

Zvyšující se ceny energií 

a dalších médií způsobují ně-

kterým sportovním i kulturním

subjektům existenční problé-

my. Jejich stále se zvyšující po-

žadavky není jednoduché spra-

vedlivě posoudit.

ření Penzionu ve věži, letního
kina i plánovaná přeměna 
hotelového domu na bytové
jednotky.

Chci zdůraznit, že na tyto ak-
ce město obdrželo dotace státní
i z EU v objemu několika desí-
tek milionů korun. Mám radost
ze zlepšující se investiční kon-
cepce města i zvyšujícího se po-
dílu investic v rozpočtu. 

Jsou ale věci, které jsem ne-
podporoval a ty považuji za ne-
úspěch. Mezi ně patří zrušení
porodnického oddělení v nemoc-

né fungovat pro plánované úče-
ly. Také povrch před promíta-
cím plátnem je zcela nevhodný
a oprava chyb bude nákladná.

Celkové hodnocení uplynu-
lého volebního období je však
jasně pozitivní

● Čemu přisuzujete zásluhy za ús-
pěch při plnění volebních slibů?
Snažím se prosadit konkrétní

body volebního programu
KSČM ve všech oblastech, kte-
ré v zastupitelstvu projednává-
me. Volební program je vodít-

● Co se z vašich představ 
v tomto volebním období 
podařilo naplnit a co ne?
Těší mne provedená rekon-

strukce stravovacího provozu 

v nemocnici, dostavba šaten 

a zázemí zimního stadionu,

přestavba vrbické školy na dům

s pečovatelskou službou, otev-

nici. Také změna možnosti zís-
kat byt první a druhé kategorie
pouze licitací částkou za metr
čtvereční je problematická ze-
jména pro mladé lidi. Trápí
mne úbytek zeleně, dostupnost
dětské pohotovosti, přistěhová-
ní velkého počtu občanů, žijí-
cích pouze ze sociální podpory.

Rezervy vidím v kontrolní
činnosti, projektové připrave-
nosti. Konkrétně v Penzionu ve
věži je to budovaná vzducho-
technika, v amfiteátru nové,
silnější elektrozařízení, schop-

Naslouchám vizím a požadavkům m

Spalování peletek může šetřit náklady 
Oslovil nás Jan Pešat ze

Záblatí, aby se se čtenáři po-
dělil o zkušenosti s vytápě-
ním rodinného domu kotlem
na spalování peletek.

? Co to jsou peletky a k čemu
slouží?

Peletky jsou ekologické pali-
vo. Vyrábí se jich několik dru-
hů. Ty z čisté dřevní hmoty při
hoření nezanechávají téměř žád-
ný popel (0,4 - 0,6 %). Peletka
vyrobená ze směsi dřeva a kůry
má o něco vyšší podíl nespali-
telných částic (0,8 - 1,5 %).
Proti hnědému uhlí je to však
stále nesrovnatelný rozdíl (asi
23 % popela). Alternativní pe-
lety se vyrábějí z energetických
rostlin - z obilních otrub, š�ovíku,
sojové slámy nebo z travin, jako
je například psineček. Podíl po-
pela je na úrovni 6 až 8 %.

? Dají se peletky spalovat 
v kamnech?

V České republice se vyrábějí
pro spalování peletek speciální
kotle. Používají se k vytápění
rodinných domků, malých pod-

nikatelských dílen nebo byto-
vých domů. Přikládá se do nich
jednou týdně. Tím myslím na-
plnění zásobníku, ze kterého si
automatika doplňuje palivo do
hořáku.

? Jaká je cena tepla vyrobeného
spalováním peletek?

Jedna kilowatthodina je

zhruba za 78 haléřů. Pelety jsou

asi na šedesáti procentech ná-

kladů ve srovnání s plynovým

topením, když plyn počítáme

sto procent. Komfort je téměř

srovnatelný. Vynáším popel

jednou za měsíc a palivo do zá-

sobníku doplňuji jednou týdně.

? Jaké jsou náklady na pořízení
automatického kotle na 

spalování peletek?
Kotel je vybaven mikroproce-

sorovou řídicí jednotkou, takže

jeho cena je trochu vyšší. Pohy-

buje se okolo devadesáti tisíc

korun včetně montáže. Státní

fond životního prostředí posky-

tuje na tento ekologický způsob

výroby tepla dotaci ve výši pa-

Foto: František Krejzek
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kem, rozhodování sporných zá-
ležitostí vždy konzultuji přede-
vším se svým svědomím a hla-
suji v souladu s ním.

● Máte připravenu alternativu své
účasti v zastupitelstvu pro případ
volebního neúspěchu vaší strany?
Celý život jsem aktivní v ob-

lasti kultury, sportu i výchovy
mládeže a určitě v tom budu
pokračovat nezávisle na úspě-
chu své strany ve volbách.

● Budete se znovu ucházet o místo
na kandidátce pro příští období?

Mám své konkrétní předsta-

vy o nutných a možných změ-

nách v našem městě. Pohybuji

se převážně ve společnosti mla-

dých lidí a naslouchám jejich

vizím i požadavkům. To je naše

budoucnost. Pro svou a starší

generaci bych rád zajistil klid 

a pořádek ve městě i zlepšující

se bezpečnost. Proto se budu 

ucházet znovu o místo na kan-

didátce.

Rozhovor připravil 
František KREJZEK

mladých lidí

na teplo
desáti procent. Vaše náklady

tedy budou činit přibližně čtyři-

cet pět tisíc korun. Návratnost

této investice jsou asi čtyři ro-

ky.

? Jaké jsou další výhody 
používání peletek?

Účinnost těchto speciálních

kotlů je velmi vysoká - převyšu-

je 92 %.

Pokud se povede snížit pro

peletky DPH z dosavadních de-

vatenácti na pět procent, nebu-

de mít tento způsob vytápění

cenově žádnou konkurenci.

Předpokládané náklady pro vy-

tápění dvougeneračního domu

za topnou sezónu se v současné

době pohybují ve výši 22 tisíc

korun.
Rozhovor připravil 

František KREJZEK
▲ Ve volebním místnosti ve starobohumínské škole se občas sešlo tolik
voličů, že na úpravu lístků za zástěnou museli chvíli čekat.

▲ Ve Vrbici přišli volit v pátek 2. června jako první manželé Vronkovi.
Přesně ve 14 hodin je volební komise přivítala ve volebním okrsku č. 2.

▲ Členové volební komise navštívili také domov důchodců, kde mezi
nejstarší voliče patřila Leokadie Ševčíková. Foto: Lucie Balcarová

Střípky z voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR

Celková účast voličů v na-
šem městě nedosáhla průměru
České republiky. Nejvíce voli-

První letošní volby máme za sebou. Byla to dobrá zkouška na volby podzimní, kdy budeme
dávat hlas budoucím zastupitelům ve městě. 

čů přišlo k urnám jako vždy ve
Vrbici (69,88 %), nejméně 
zase v městské části Pudlov

(46,57 %), průměrná účast
byla 56,98 %.

Nejvíce 47,00 % hlasů do-
stala ČSSD, druhá ODS získa-
la 25,24 % hlasů, třetí komu-
nisté 14,89 %, na čtvrtém po-
řadí KDU-ČSL 4,1 % a Strana
zelených 3,97 % hlasů bohu-
mínských voličů.

Z 18 404 voličů v našem
městě jich přišlo ve dnech 2. 
a 3. června volit 10 486, obálky
odevzdalo 10 475 voličů. Do 
uren z toho bylo vloženo cel-
kem 52 neplatných hlasů 
a stranám, které se nedostaly
do Parlamentu, připadlo 499
hlasů, tedy 4,7 %.

Sledovali jsme zahájení vo-
leb v pátečním odpoledni. 

Ve Vrbici přišli jako první
volit manželé Vronkovi, kteří
museli několik minut počkat,
než v rozhlase odpískala čtr-
náctá hodina. Pak už lidé cho-
dili jeden za druhým a páteční
odpoledne ve volební místnos-
ti v restauraci U Zvonu bylo
rušné.

Ve Starém Bohumíně se vo-
lilo ve škole. Ve chvíli, kdy
jsme sem zavítali, přišlo do vo-
lební místnosti asi patnáct vo-
ličů najednou. Byl zde jediný
prostor pro úpravu hlasova-
cích lístků, a tak museli voliči
chvíli čekat. 

Letos poprvé se v Šunychlu
volilo v herně bowlingu res-
taurace U Jelena. Ačkoliv bow-
lingová dráha sváděla ke hře,
podle zapisovatelky se koule
během voleb nikdo nedotkl.

V Pudlově přišel k urně sta-
rosta Petr Vícha v sobotu do-
poledne. Z volební místnosti
spěchal přímo na radnici, kde
oddal první tři páry snoubenců
v právě zrekonstruované ob-
řadní místnosti. 

Členové volební komise při-
šli s přenosnou volební urnou
také do domova důchodců ve
Starém Bohumíně. Mezi jiný-
mi zde volila také osmaosmde-
sátiletá Leokadie Ševčíková.
Koho, to nám ale neprozradila.

František KREJZEK

Střípky z voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR
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Uživateli Komunitního
centra pro rodinu jsou oby-
vatelé městské části Bohu-
mín-Pudlov, převážně rom-
ského etnika, ale i sociálně
slabí občané majoritní spo-
lečnosti žijící v této lokalitě.

Jednou z aktivit projektu

Kontakt Bohumín je nabídka

minikurzů, které se těší čím

dál větší oblibě.

Pomáháme klientům zvládat

obtížné životní situace, učíme

je orientovat se v administra-

tivních záležitostech, v nepře-

hledném světě žádostí, smluv,

sdělení a listin vůbec. Snažíme

se vést klienty k odpovědnosti

za své životy a k zájmu o zabez-

pečení své budoucnosti.

Z ostatních je nejžádanější

minikurz vaření, pečení a sto-

lování. Věnujeme se nejen

české kuchyni, ale i kuchyni

romské, italské, řecké, čínské
a přípravě různých cizokraj-
ných receptů. Zvláštní pozor-
nost je věnována také stolová-
ní a zásadám společenské eti-
kety při jídle.

Dalším z velmi žádaných 
a úspěšných kurzů je minikurz
věnovaný estetické a dekorač-
ní práci. Jeho účastníci se po-
dílejí na výzdobě a výrobě de-
korací, například při konání

různých besídek, vystoupení,
maškarních plesů apod.

V minikurzu základů práce
na PC se uživatelé seznamují
se základy práce na PC a po-
kud již získali schopnost jed-
noduše ovládat počítač, jsou
jejich znalosti a dovednosti
dále rozvíjeny. 

Do Komunitního centra se
nemusí nikdo stydět přijít, ani
ti, kteří ještě nikdy u počítače
neseděli, protože jsme schopni
každému sestavit učební plán
šitý na míru a individuálně se
mu věnovat.

V těchto dnech jsme také
začali s minikurzem šití.

Pracovníci projektu Kontakt
Bohumín vítají všechny nápa-
dy a připomínky uživatelů 
a v případě poptávky jsou schop-
ni začít zahájit jakýkoliv mini-
kurz dle aktuálního zájmu.

Romana ZÁVODSKÁ

Projekt Kontakt Bohumín je stále úspěšnější

▲ Jeden z kurzů Komunitního centra pro rodinu v Pudlově nabízí 
základy práce na počítači. Foto: Romana Závodská

V padesáti městech České
republiky nabízelo více jak 
1 100 studentů keramická slu-
níčka a sluníčka magnetky.
Výtěžek činil 1 440 000 korun
V našem městě se sbírky zú-
častnili studenti ze střední ško-
ly na Revoluční ulici, kteří vy-
brali 11 074 korun. Finanční
prostředky, které byly vybrány
v jednotlivých regionech, se 
opět vrátí do těchto oblastí 
a budou pomáhat konkrétním
pěstounským rodinám a jejich
dětem, které pěstouni přijali 
z dětských domovů a z ústavů
sociální péče při konkrétních
projektech. 

Nadační fond Rozum a Cit
již desátým rokem přispívá na
rozšíření obydlí, vybavení dět-
ských pokojíčků, rekonstrukci
bezbariérových prostor, zakou-
pení zdravotnických a rehabi-
litačních pomůcek, financová-
ní asistenční služby k handica-
povaným dětem žijícím v ná-

hradních rodinách. V součas-
né době je v nadačním fondu
téměř 50 žádostí, které začne-
me postupně vyřizovat. 

Děkujeme vedením škol 
a všem studentům, kteří se na
našem Sluníčkovém dni podí-
leli. Děkujeme široké veřej-
nosti, která zakoupením kera-
mického sluníčka nebo mag-
netky pomáhá opuštěným dě-
tem prožít dětství mimo zdi 
ústavu, v prostředí přirozeném,
kde jsou rodiče, sourozenci,
babička, děda. Děkujeme také
našemu finančnímu partnero-
vi ČSOB, jehož zásluhou mohl
i v letošním roce tento projekt
probíhat v celé republice. 

Nadační fond Rozum a Cit
můžete podpořit i vy, napří-
klad zasláním dárcovské sms
ve tvaru: DMS ROZUMACIT
na číslo 87 777.

Marie ŘEZNÍKOVÁ,
ředitelka nadačního fondu 

Rozum a Cit

Výtěžek Sluníčkového dne
pro opuštěné děti

Nadační fond Rozum a Cit Dne uspořádal 20. dubna již 
6. ročník veřejné dobročinné sbírky »Sluníčkový den« na po-
moc opuštěným dětem a podporu pěstounských rodin. 

Jen v posledních měsících si
plynové kotle Viadrus vůbec
poprvé v historii objednali zá-
kazníci z Alžírska, Belgie 
a Španělska.

Závod tope-
nářské techni-
ky Viadrus navýšil v České re-
publice za první tři měsíce le-
tošního roku prodej plyno-
vých kotlů o 26 procent. Do
zahraničí směřovalo z Bohu-
mína za první čtvrtletí dokon-
ce o 36 procent těchto kotlů
více, než za stejné období loň-
ského roku. 

Exportována je přitom více
než pětina celkové produkce
kotlů na plyn vyrobených 
v bohumínském závodě. Mezi
největší odběratele kotlů patří
Slovensko, Rusko, Litva a Mol-
dávie. 

Viadrus, který v současnosti
nabízí všechny typy plynových
kotlů - závěsné i stacionární
plynové kotle klasické i kon-

denzační, pro-
dal loni kotle
za 39 milionů

korun. Letos by měl závod za
prodej kotlů na plyn utržit 
okolo 80 milionů korun, což je
meziroční nárůst o vysokých
105 procent.

Bohumínský závod je s jiný-
mi typy kotlů - kotli na pevná
paliva - v současnosti jednič-
kou na evropském trhu. Je
největším ryze českým výrob-
cem kotlů spalujících všechny
druhy paliv, přičemž za celý
loňský rok prodal 64 tisíc kusů
všech typů kotlů. 

Roman BOCZEK, 
ředitel závodu Viadrus

Závod Viadrus expanduje
s kotly na zemní plyn

Společnost ŽDB, prostřednictvím svého závodu topenářské
techniky Viadrus, výrazně expanduje s kotli na zemní plyn.
Přestože ceny plynu ve světě stále rostou, bohumínský závod
úspěšně nejen pokračuje v exportních dodávkách těchto kot-
lů, ale také vstupuje na nové zahraniční trhy. 

podnikání
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pozvánky

Bohumínští florbalisté na mistrovství republiky
Mimořádného úspěchu

dosáhli florbalisté 1. SC Bo-
humín´98 DDM, když se jim
podařilo postoupit na mist-
rovství ČR, které proběhlo v
Liberci v závěru května. 

Starší žáci se umístili na 3.

místě 1. severomoravské ligy 

a zajistili si tak po dlouhodobé

části postup mezi našich 16 e-

litních týmů. O postup na

mistrovství ČR mohlo usilovat

přes 300 družstev z jednotli-

vých krajů, a tak je konečné

12. místo úspěchem. 

První den naši hráči podlehli

brněnským Bulldogs 1:5 a nato

pozdějším medailistům z SSK

Future 4:6. Večer ovšem zdo-

lali Sokol Mladá Boleslav 5:0 

a tak sice nepostoupili do

čtvrtfinále, ale mohli v neděli

bojovat o vynikající devátou

příčku. V nevydařeném ran-

ním utkání ale starší žáci pod-

lehli svým vrstevníkům z Pod-

▲ Starší žáci nastoupili v sestavě: Holesz (Klos, Blažek, Fiala, Němec)
Suchánek, Raček, Toman, Worek, Minarik, Kašpar. 

Foto: Ondřej Veselý

bořan a v posledním napína-

vém boji dne o místo jedenác-

té domácímu Liberci 3:4.

V osmileté historii klubu je
to poprvé, kdy se naši hráči
dostali na mistrovství ČR. Ny-
ní se projevila dlouhodobá
systematická a koncepční prá-
ce, kdy má 1. SCB 98 v soutě-
žích 5 družstev (přes 75 aktiv-
ních hráčů). Od nejmenších e-
levů (11 let a méně), kteří
skončili 10. v kraji, mladší žáky
(7. místo v nejvyšší souteži na
Moravě), výše zmíněné starší
žáky, juniory (10. místo v 2. ce-
lostátní lize) až po muže, kteří
budou i příští rok nastupovat
v 2. celostátní lize. 

Všem hráčům, rodičům,
partnerům a fandům klubu
patří za sezónu 2005/2006 ob-
rovský dík. Kompletní výsled-
ky a statistiky naleznete na
www.florbalbohumin.cz

Ondřej VESELÝ, 
sekretář 1.SCB '98

Jedenáct zúčastněných druž-
stev, stejně jako vloni, bylo
rozlosováno do 3 skupin. V kaž-
dé bylo nasazeno vítězné druž-
stvo z předchozích ročníků.

Vzhledem k deštivému a
chladnému počasí proběhly
zápasy jednotlivých skupin 
v tělocvičnách ZŠ Masaryko-
va, DDM a gymnázia pod od-
borným dohledem zkušených
volejbalových rozhodčích J.
Dluhoše, E. Blahovce a F. Po-
loka. Zvláštností letošního
ročníku byl herní systém: ve

skupinách každý s každým na
2 hrané sety v časovém limitu,
jinak by se zápasy dohrávaly 
v pozdních nočních hodinách.
Vítězná družstva ze skupin
pak sehrála finálové boje v tě-
locvičně gymnázia. 

Vítězem se stalo družstvo
Petřvald - mladíci, vítěz I. roč-
níku, na druhém místě skončil
tým AZ FIN, vítěz II. ročníku.
Třetí místo vybojovalo druž-
stvo Petřvald - zralí. Jeho hrá-
či, kamarádi a spoluhráči Vla-
dimíra Pekary, mají všichni

nad 60 let, a proto nemusí mít

na hřišti dvě ženy. Každý, kdo

jejich hru sledoval, nevycházel 

z údivu nad hbitostí, mrštností

a herní chytrostí »zralého« tý-

mu hráčů. 

Zaměstnanci gymnázia zajis-

tili drobné občerstvení i pitný

režim, byl i čas si popovídat

mezi zápasy. Touto cestou chci

všem zúčastněným sportov-

cům i pomocníkům poděkovat

za bezproblémový průběh tur-

naje, ředitelkám D. Šostokové

a H. Arendášové za bezplatné

zapůjčení tělocvičen.

Těšíme se na příští, již pátý

ročník memoriálu!

D. BAJNAROVÁ, vyučující
na Gymnáziu Františka Živného

Memoriál Vladimíra Pekary
Ve čtvrtek 1.6.2006 proběhl již IV. ročník turnaje v odbíje-

né smíšených družstev O putovní pohár Vladimíra Pekary.
Vladimír Pekara byl v letech 1994-2003 ředitelem Gymnázia
Františka Živného v Bohumíně. Pro uctění jeho památky
jsme zvolili právě odbíjenou, která byla jeho celoživotním ko-
níčkem. Hrával v družstvu mužů z Petřvaldu.

Plavecký oddíl pořádá nábor pro žáky 2.
až 5. tříd se zaměřením na závodní plavání
a pro žáky 1. až 9. tříd do kurzu plavání. 

Hlásit se můžete již nyní až do konce čer-

vence na telefonním čísle 604 920 452 nebo

Plavecký oddíl zve do svého klubu žáky
e-mailovou poštou na plavanibohumin@se-

znam.cz. Zahájení plaveckých kurzů je pláno-

váno na září letošního roku. 

Další informace získáte na www.plavanibo-

humin.wz.cz. (red)

● Tenisový turnaj
čtyř měst
U příležitosti oslav 750 let

Bohumína proběhne 17. červ-
na od 9 hodin tenisový tur-
naj na kurtech TJ Sokol Bo-
humín za parkem P. Bezruče.

Turnaje se zúčastní zástupci
měst Orlová, Petřvald, Rych-
vald a Bohumín. Hraje se čtyř-
hra ve dvou skupinách, ve
skupině každý s každým, na
dva sety, bez rozhodčích.

Každé město nominuje do
každé skupiny jednu dvojici.
Věk hráčů je nad 40 let, nejed-
ná se o aktivní registrované
hráče. Vítězové skupin se utka-
jí o absolutního vítěze turnaje.
Přij�te se podívat a povzbudit
naše tenisty! (red)

● Hasičské závody 
Sbor dobrovolných hasičů 

v Záblatí s přispěním městské-
ho úřadu Bohumín pořádá v ne-
děli 25.6. od 9.30 hodin sou-
těž mladých hasičů, dětí do 15
let v požárním sportu. Akce se
uskuteční na hřišti TJ Slovan
Záblatí (za hasičskou zbrojni-
cí) u příležitosti 750 let  Bohu-
mína. Srdečně zveme. (mis)
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Správný název zní polinóza
a je to onemocnění, které vzni-
ká na základě přecitlivělosti 
k pylovým alergenům. Jedná
se o chronický alergický eosi-
nofilní zánět sliznic, jenž nelé-
čen nebo nesprávně či nedo-
statečně léčen může vést až 
v 50 % případů k rozvoji asth-
matu. Pouze jeden ze čtyř ne-
mocných alergickou rýmou je
správně a adekvátně léčen. Jak
vidno, alergická rýma není 
v žádném případě banalita 
a neradno ji podceňovat. 

Dřívější termín »senná rý-
ma« je zcela nevhodný, proto-
že ani jedno z obou těchto slov
neodpovídá plně skutečnosti.

Pacienti ne-
jsou alergičtí
na seno, ale na
různé typy pylových zrn a je-
jich onemocnění je systémové
(odehrává se v celém organiz-
mu), ne pouze lokálně v nose. 

Pylová sezóna u nás začíná
zhruba na přelomu února 
a března (závisí na délce zimy,
vegetačním období, intenzitě
pylové sezóny,…). Stává se
však, že k alergologům do or-
dinace přicházejí první paci-
enti s alergickými projevy na
rozkvetlé kočičky ještě dřív. Po
jarních dřevinách kvetou po-
stupně pampelišky, trávy, řada
různých plevelů a obilí. Pyly

stromů a bylin se vyskytují ve
vzduchu ve velkém množství 
a koncentraci až do konce ob-
dobí s hezkým počasím. Na
konci sezóny jsou typickým
zdrojem potíží pelyněk a am-
brózie, kvetoucí koncem léta,
v září a v posledních letech do-
konce ještě i začátkem října.

Během tohoto dlouhého ob-
dobí trpí paci-
enti typickými
nosními a oč-

ními příznaky a řadou dalších
potíží. Proto je tak důležité,
aby ve vlastním zájmu sledo-
vali pylové zpravodajství a za-
řídili se podle něho. 

Jaké jsou příznaky pylové 
alergie? Nepříjemné svědění,
pálení a řezání očních spoji-
vek, slzení, vodnatá - serozní
rýma, salvy kýchání, pocit
ucpaného nosu. Výjimkou ne-
ní ani reakce na sliznici průdu-
šek, kde v pylové sezóně může
docházet k příznakům zhorše-
ní asthmatu, na kůži pozoruje-
me svědění, někdy se objeví

kopřivka, otoky či zhoršení ek-
zémů. Někteří citlivější lidé, dě-
ti a senioři mohou mít i celko-
vé příznaky: únava, ospalost,
bolesti hlavy, útlum a pocit ne-
vůle, zvýšená teplota (u dětí).

Z toho je zřejmé, že lidem 
s polinózou dokáže kontakt 
s pylovými zrny v sezóně po-
řádně zkazit krásné jarní a let-
ní dny. Jediné rozumné dopo-
ručení pro člověka, který na
sobě poci�uje by� jen mírné
projevy pylové alergie, zní: ne-
chejte se vyšetřit v alergologic-
ké ambulanci!

Jedině odborný lékař může
přesně určit diagnózu a indivi-
duální léčbu, která zahrnuje
nejen užívání léků, ale i různá
režimová opatření, jejichž cí-
lem je omezit kontakt s pylem.
Současná medicína zná mno-
ho prostředků, které alergii lé-
čí a dokáží přinést při případ-
ných alergických projevech
rychlou a účinnou úlevu. 

Vojtěch BALCÁREK, ředitel
Bohumínské městské nemocnice

ALERGIE 2. díl: Pylové alergie a alergická rýma

lékař radí

V městských novinách číslo 10 jsme zveřejnili první část
článku, pojednávajícího o alergických chorobách. V naší po-
pulaci žije asi 2,5 milionů alergiků (25 % populace), z toho asi
1,5 milionu trpí nepříjemnou alergickou rýmou. Jedná se 
o jedno z nejčastějších alergických onemocnění. V poslední
době se k alergické rýmě obrací stále větší pozornost lékařů
ve světě i u nás. Její podcenění totiž ohrožuje pacienta vzni-
kem asthmatu. Nejčastější příčinou alergické rýmy jsou pyly
rostlin. Co to vlastně je? 

Velmi dobře obsazený praž-
ský turnaj s přehledem Pavel
Richter vyhrál v semicontactu
i v lightcontactu. Teprve jede-
náctiletý zápasník je velikým

příslibem do budoucna. Ale
ani další Bohumínští nepřijeli
do Prahy prohrát a vrchol sezó-
ny se jim vydařil. Z výsledků na-
šich borců: Viktor Říha - 25 kg,

3. místo v semicontactu, Pavel
Richter - 30 kg, 1. místo v se-
micontactu i lightcontactu,
Vojtěch Říha - 55 kg, 3. místo
v lightcontactu, Leona Rohre-
rová - 60 kg, 2. místo ve full-
contactu. Všem děkujeme za
vzornou reprezentaci města a
klubu a přejeme hodně dalších
úspěchů. 

V nejbližší době čeká naše
závodníky juniorská Interliga
a Vojtu Říhu Gala večer v thai
boxu 15. června v ČAS Aréně
v Ostravě. Přij�te podpořit na-
šeho borce, který si zajistil účast
na akci svými výkony v lowkic-
ku. Program nazvaný Aréna - 7.
finále gladiátorů bude jeho prv-
ním zápasem v thajském boxu. 

Případní zájemci o tyto
sporty (box, kickbox, karate,
thai box, kung-fu a sebeobra-
na) se mohou hlasit na tel.
608 977 654 nebo 596 011
405. Domluvíme se na po-
drobnostech. Cvičíme ve vlast-
ní vybavené tělocvičně a je
možno trénovat kdykoliv.

Alena ŘÍHOVÁ

Náš kickbox v mezinárodní konkurenci
V sobotu 27. května se v Praze konal mezinárodní turnaj 

v kickboxu - Czech open. Naši zápasníci si vedli nadmíru dobře.
Přes eliminaci procházeli bez větších problémů. Nejvíce je tře-
ba vyzvednout výkon našeho Pavla Richtera, který v současné
době vede tabulku Intervize kickboxu juniorů - jednotlivců.

▲ Mladí kickboxeři zleva: vpředu Viktor Říha, za ním Leona Rohrero-
vá, uprostřed Pavel Richter a Vojtěch Říha. Foto: Alena Říhová

● Kubina Team 
na Rapidu 
Třikrát se představil Pavel

Kubina a jeho hosté v hale
zimního stadionu Bospor pro-
ti našim hráčům ve florbalové
exhibici. Jednou jsme mohli
vidět utkání Východ - Západ 
v podání našich nejlepších
florbalistů, ale tentokrát je zde
razantní změna!

V rámci »KUBINA TEAM
TOUR 2006« se ukáže jeho
skvělý tým v sobotu 24.6. od
14.30 hodin na hřišti FC Ra-
pid Skřečoň. Soupeřem bu-
de nově vzniklý FK Bohu-
mín. K vidění bude ojedině-
lé fotbalové klání s hvězd-
ným obsazením!

V Kubina týmu uvidíme Pav-
la Kubinu, Václava Vara�u,
Františka Černíka, Vladimíra
Vůjtka, Aloise Hadamčíka 
a další bývalé i současné hoke-
jisty. Z fotbalistů slíbili účast
Petr Samec, Ivo Schmucker,
Pavel Hapal, Radek Látal ne-
bo Václav Svěrkoš. Nad fotba-
lovou exhibicí převzala záštitu
rada města. (ove)
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Celkovým vítězem voleb 
sice byla ODS, a to zejména
díky výsledkům v Praze, ale na
Moravě občané velkou větši-
nou vyjádřili opačný názor.
Hlavního cíle - zabránit reali-
zaci asociální-
ho modrého
experimentu
na lidech - bylo dosaženo. 
A Bohumín má navíc svého
poslance, který bude hájit zá-
jmy našich občanů v Praze.

V letošním roce budou už za
čtyři měsíce také volby komu-
nální a senátní. ČSSD již tým
pro volby do zastupitelstva
města má a představí jej kon-
cem srpna, kdy se podávají
kandidátní listiny.

V této době dostáváme od
vás připomínky a náměty 
k programu naší místní orga-
nizace ČSSD v Bohumíně pro
komunální volby. Zapojte se
také do jeho tvorby. Své při-

pomínky nám
můžete posílat
na adresu MO

ČSSD Bohumín, Masaryko-
va ul. 418 nebo prostřednic-
tvím elektronické pošty na
kancelar@bohumin-cssd.cz

Těšíme se na vaši podporu 
a účast i na podzim v komu-
nálních volbách. K realizaci
některých kroků ji budeme
potřebovat. 

Petr VÍCHA, 
MO ČSSD Bohumín

pol i t ika

Hlavního cíle bylo dosaženo, děkujeme
Vážení občané Bohumína,

MO ČSSD vám děkuje za obrovskou podporu a důvěru 
a nebývale velkou účast ve volbách. Vnímáme to i jako oceně-
ní naší práce a plnění volebního programu v kraji a ve městě.
Slibujeme, že ČSSD nezklame vaši důvěru. 

Příspěvky politických stran nejsou redigovány.

▲ Za podpory MO ČSSD se konala 1.6. nádherná akce pro rodiny 
s dětmi - Exploze her. I přes počáteční nepřízeň počasí ji navštívily stov-
ky dětí. Foto: František Krejzek

Volební kampaň KSČM byla věcná a slušná
Poděkování voličům

Ihned po vyhlášení voleb-
ních výsledků bylo jasné, že
volební hysterie bude pokra-
čovat hysterií povolební. Ze-
jména ODS rozehrála neetic-
kou volební kampaň, a tak se
volby konaly v ovzduší nená-
visti.

Média volby prezentovala
jen jako souboj dvou politic-
kých stran, bu� ODS, nebo
ČSSD, přičemž bezvýhradně
podporovala pravici.

KSČM byla vystavena kri-
minalizaci a podpásovým úde-
rům. Nechyběly dokonce ani
fyzické útoky na levicové po-
slance.

Brutální kampaň na voliče
zapůsobila tak, že téměř stejný
počet voličů, který navýšil vo-

lební výsledek
KSČM v roce
2002, se roz-
hodl ze strachu před vítěz-
stvím ODS raději odevzdat
své hlasy ČSSD.

Volební kampaň KSČM by-
la věcná a slušná. Ve svém
programu KSČM nabízí dů-
stojný život občanům, takový
přístup, podle kterého se člo-
věk neměří velikostí svého
majetku, ale podle práce, kte-
rou vykonává pro sebe, svou
rodinu, obec i stát. Měřítkem
hodnot je tedy práce, nikoli
peníze nebo majetek.

Komunisté v těchto volbách
nedosáhli takového výsledku,
jaký předpokládali. Svou prací
v tomto volebním období opět

přesvědčí, že hlas odevzdaný
pro KSČM nebyl ztracený. 

Děkuji jménem městského
výboru KSČM vám, kteří jste
volili naše kandidáty do Posla-
necké sněmovny. Současně

děkuji i za pre-
ferenční hlasy
pro kandidát-
ku za náš o-

kres primátorku Havířova Mi-
ladu Halíkovou, která právě

díky těmto preferenčním hla-
sům byla zvolena do Parla-
mentu ČR.

■ ■ ■

Jsme vám k dispozici - styk 
s občany je na sekretariátu
MěV KSČM na Masarykově
ul. 418 každou středu od 15 do
17 hodin. Přij�te nám říct va-
še náměty a připomínky. 

Jiří STRNAD, 
předseda MěV KSČM

pol i t ika

Vážení občané,
děkuji Vám všem, kteří jste se zúčastnili voleb do Parla-

mentu a dali svůj hlas poslancům levicových stran. Zejmé-
na pak děkuji voličům KSČM, kteří se nedali odradit pro-
tikomunistickou kampaní a volili stranu, která svým pro-
gramem zajišťuje pro naše spoluobčany sociální jistoty.

Zvláště si cením a děkuji za preferenční hlasy, kterými
jsem byla do sněmovny zvolena. Voliči v našem kraji 
i městě Bohumíně dali jednoznačně najevo, že si přejí,
aby se politika ubírala směrem doleva. Pro takové zákony
jsem připravena hlasovat.

Milada HALÍKOVÁ, 
poslanakyně Parlamentu ČR za KSČM

Volby do Poslanecké sněmovny 2006 jsou za námi, skončily
patem. Ani předseda ODS Topolánek, ani čestný předseda
ODS a prezident ČR Klaus se kýžené stojedničky nedočkali.
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Příspěvky politických stran nejsou redigovány.

To však nemusí, jak jsme
všichni mohli sledovat, zdaleka
být směrodatné pro počet man-
dátů v Poslanecké sněmovně
ČR. Volební systém není zase
tak jednoduchý, jak by si řado-
vý volič mohl myslet. Volební
zákon skrývá ustanovení, kte-
rá mohou způsobit »drobnou«
výsledkovou korekci. Pro úpl-
nost je vhodné uvést, že na stá-
vajícím znění volebního záko-
na se společně podílely obě nej-
úspěšnější strany. Jejich cílem
bylo vytvoření prostředí, které
by umožňovalo vznik stabil-
nějších vlád, než tomu bylo
doposud. Jak je vidět, příliš to
nepomohlo. Na stabilní vládu,
ač ji nevylučuji, si asi budeme
muset ještě počkat. Výsledky
ukazují, že oba hlavní rivalo-

vé, tak se ales-
poň po celou
dobu předvo-
lební kampaně prezentovali,
mohou dosažené výsledky in-
terpretovat jako své vítězství.
Dovolím si tvrdit, že i opráv-
něně, vždy� zisk přes 30 % vo-
ličských hlasů se nemusí jen
tak opakovat. Obdobných vý-
sledků totiž dosahují politické
strany ve většinovém voleb-
ním systém, např. ve Velké Bri-
tánii, kde vítěz »bere vše«. To
však nám, středoevropanům,
příliš vlastní není. I když při-
pus�me, že poslední výsledky
mohou naznačovat obrat. Dí-
ky číslům nemusíme o vítězi
příliš pochybovat. S hodnoce-
ním toho, kdo je tzv. pomysl-
ným vítězem, to již může být

komplikovanější. Zde bych se
spíše přiklonil na stranu české
sociální demokracie. Tento
názor mi vydržel jen do doby,
než jsem si vyslechl prohlášení
předsedy ČSSD, a mimocho-

dem stále ještě
i předsedy vlá-
dy České repu-

bliky. Prohlášení s datem 3.6.
2006, 20.00 hod. zaznělo s ta-
kovou naléhavostí, jakoby mi-
nimálně u Lidového domu 
v Praze stály kolony vojenských
vozidel a v zemi docházelo
k zatýkání členů ČSSD. Pokus
o srovnání nesrovnatelného,
tj. srovnání těchto voleb s vol-
bami r. 1948, považuji za ničím
neospravedlnitelný úlet. Mož-
ná by bylo zajímavé pozeptat
se také jednoho z místopředse-
dů ČSSD, který je nám i teri-
toriálně nejblíže, zda s před-
mětným prohlášením také sou-
hlasí. Nikdo nezpochybňuje
fakt, že nejen v Bohumíně, ale
i v okrese Karviná a dalších

městech MSK (proč i v Čes-
kém Těšíně, to nevím) dosa-
huje sociální demokracie nej-
lepších volebních výsledků 
z celé ČR. Bude to dáno histo-
rickou strukturou obyvatel-
stva, mohl by někdo nepřejíc-
ně utrousit. Také. Ale je to dá-
no i tím, že sociální demokra-
cie naštěstí není jen pan Pa-
roubek. Nic na tom, doufám,
nemění fakt, že v poslední do-
bě to tak naopak vypadalo. Je-
ho »zásluha« na změně stylu
politiky i jejího projevu ve
všech jeho rozměrech je bohu-
žel neoddiskutovatelná. Ne-
chtějme ji však následovat. 

Chci poděkovat Vám všem,
kteří jste přišli k volbám a dali
tím i najevo, že Vám nejsou
lhostejné věci veřejné. Ob-
zvláš� chci poděkovat Vám,
jenž jste KDU-ČSL svou vol-
bou také podpořili. Této pod-
pory si vážím.

Jan MALCHAR, 
KDU-ČSL Bohumín

pol i t ika

Kdo vlastně zvítězil? Všichni, anebo...?
První volby roku 2006 jsou minulostí. Tedy alespoň z po-

hledu termínu jejich konání, jelikož se v ČSSD hovoří o mož-
nosti zpochybnit platnost voleb. Podle oficiálních informací
ve volbách zvítězila ODS, přičemž spolu s tzv. středopravicí
získala v celkovém součtu o 200 000 hlasů víc. 
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Vzpomínky - úmrtí

Láska a vzpomínky 
se ze srdce neztratí, 

i když se nám 
už nikdy nevrátíš.

24.6. 2006 

by se dožil 94 let 

náš tatínek 

pan Rudolf BURA. 

Vzpomíná manželka Valerie, 

dcery Karin, Táňa a Maruška 

s rodinami.

Kdo byl milován, 
není zapomenut. 

�
Dne 14.6.2006

jsme vzpomněli 

nedožitých 71 let 

pana Josefa BYRTUSE. 

Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou

manželka Dagmar 

a dcera a syn s rodinami.

Čas plyne, 
vzpomínky zůstávají... 

Dne 12. června 2006

uplynulo již 10 let 

od chvíle, 

co nás navždy opustila

paní Ludmila VICHROVÁ.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Man-

žel, dcera a syn 

s rodinami.

Poděkování
Děkuji příbuzným,

známým, kamarádům

a sousedům za 

projevenou soustrast 

a květinové dary při

posledním rozloučení

s mým přítelem 

panem Rostislavem

PŘÍLUČÍKEM. 

Přítelkyně Anna Suchánková 

s rodinou.

Dík za to, 
čím jsi pro nás byl, 

za každý den, 
který jsi pro nás žil.

Dne 19. června 2006

uplyne 1 rok, kdy nás

navždy opustil 

náš milovaný manžel,

tatínek a dědeček 

pan Antonín FLUDER. 

S láskou vzpomínají manželka 

a synové s rodinami.

Čas plyne, 
vzpomínka zůstává.

�
Dne 17.6.2006 

vzpomeneme 

10. výročí, kdy tragicky

zahynul 

pan Radomír GOLA. 

S láskou vzpomínají sestra Jana 

a synovec Pavel. 

Kdo žije v srdcích těch,
které miloval a opustil,

ten neodešel...

Dne 15.6.2006 

vzpomeneme 1. výročí

úmrtí naší maminky,

babičky a prababičky

paní Adelajdy NIKLOVÉ 
z Kopytova. 

S láskou vzpomínají dcera Jana, 

ze� František, vnuk Petr a celá rodina.

Poděkování

�
Touto cestou 

děkujeme všem 

příbuzným, sousedům

a známým 

za projevenou 

soustrast a květinové dary 

při posledním rozloučení 

s panem Emilem WALDEREM 
dne 31.5.2006. 

Zarmoucená rodina Walderova.

Blahopřání - jubilea

�

Dne 26. června

2006 oslaví 

své jubileum 

60 let

pan Pavel

LAVÍČEK 
z Bohumína. 

Náš milý tatínku, 
nenechej se ničím zmást, 
vždy
 je Ti dnes šedesát. 
My Ti v tento slavný den 

přejem štěstí, zdraví, lásku jen.
Bu� vždy stále hodný, milý, 
jak doposud jsi na nás byl. 

My Tě máme všichni rádi, Ty to víš. 

To Ti ze srdce přejeme 

k Tvým narozeninám. 

Manželka Jarmila, 

syn Martin s manželkou, 

dcera Iveta s manželem, 

vnuk Honza a vnučka Katka.

Dne 3.6.2006

se dožila naše ma-

minka 

paní Valerie

BUROVÁ 

85 let. 

�

Dne 11.6.2006 

oslaví výrazné 

životní jubileum 

paní Zdeňka

ŠTĚPÁNOVÁ.
Milá maminko, 

přejeme Ti z celého

srdce co nejvíce zdraví a pohody, 

děkujeme za všechno, co pro nás děláš.

Dcery Jarka a Lenka, manžel Jaroslav,

ze� Erich a vnoučata Jaroslav, 

Nela, Michal, Ladislav, Erich, 

Štěpán a Šimon.

�
Do dalších let jí přejí 

hodně zdraví dcery 

Karin, Táňa a Maruška 

s rodinami.
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Milan Čahoj, * 1943, 

Bohumín

Božena Hanusková, * 1924,

Bohumín-Skřečoň

Miroslava Krůlová, * 1953,

Starý Bohumín

Drahomíra Falcová, * 1930,

Bohumín

Marie Bončková, * 1936,

Bohumín-Skřečoň

Libuše Kulová, * 1925, 

Bohumín-Vrbice

Jozef Minarovič, * 1936,

Starý Bohumín

Anna Šottnerová, * 1941,

Bohumín

Naposledy jsme se rozloučili 
Anna Bednářová, * 1923,

Bohumín

Anna Holubová, * 1940,
Bohumín-Pudlov

Jaroslav Boháč, * 1954, 
Bohumín

Bedřich Glodzik, * 1944,
Bohumín

Emil Walder, * 1946, 
Bohumín

Mária Balogová, * 1945,
Bohumín-Pudlov

Rudolfa Kostrzewová, 
* 1913, Bohumín

Josef Wala, * 1941, 
Bohumín

Noví občánci Bohumína

Na společné cestě životem 

Do pamětní knihy města
byli zapsáni tito malí Bohu-
míňáčci: 

Adam Pitař

Radek Šeliga

Jessica Molatová

Anežka Skálová

Aladár Gábor

Tereza Šlachtová

Nicol Szotková

Samuel Babiarčík

Vojtěch Jurok

Karolína Fulnečková

Daniel Urbánek

Nikol Onysková

Ondřej Paulas

Natálie Mayerová

Anna Janczarová

Vojtěch Esztérgályos

Aneta Pišojová

Kristýna Glatterová

Tereza Vilčková

Veronika Vykydalová

Michael Kubrt

Na společnou cestu živo-
tem vykročily tyto páry: 

René Vašek a Simona 
Ševčíková, oba z Bohumína

Václav Helis a Kateřina
Dedková, oba z Bohumína

Arnošt Kawulok a Ivana
Miková, oba z Bohumína

Pavel Jadrníček a Petra 
Tumelová, oba z Bohumína

Radim Walica a Hana 
Kopelcová, oba z Bohumína

Petr Giecek z Bohumína 
a Eva Mencnerová z Dětma-
rovic.

Blahopřejeme!

● 16.6. Taneční odpoledne
pro důchodce. Areál letního
kina v parku P. Bezruče, 17 ho-
din.

● 17.6. Dobratice - Prašivá.
Turistický výšlap. Sraz v 8 ho-
din na nádraží ČD Bohumín.

● 17.6. Rozhledna Panoráma
- Chlebovice. Pěší turistika,
cca 20 km.

● 17.6. Jeseníky z Revízu do
Vrbna. Pěší turistika, cca 16
km.

● 17.6. TJ Viktorie Bohumín
- Sn. Orlová. Fotbal, hřiště TJ
Viktorie Starý Bohumín, 17
hodin.

● 18.6. O cenu Bohumína.
Cyklistický závod v silniční ča-
sovce jednotlivců. Start v Bo-
humíně-Skřečoni, restaurace 
»U Keconě«, 13 hodin.

● 18.6. Oblastní slet Sokol-
ské župy Beskydské Jana
Čapka v Bohumíně. Areál
Na Kuželně, 15 hodin.

● 18.6. FC Rapid Skřečoň -
SK Stonava. Fotbal, hřiště
Rapidu, 17 hodin.

● 20.6. - 21.6. Dny otevře-
ných dveří ZUŠ Bohumín.
Základní umělecká škola Bo-
humín, 20.6. v 13.15 hodin,
21.6. ve 14 hodin. 20.6. vý-
tvarný obor, 21.6. hudební, ta-

neční a literárně-dramatický
obor. 

● 21.6. Čte celá třída. Měst-
ská knihovna - oddělení pro
děti, 10 hodin.

● 21.6. Za pokladem ze sta-
ré truhly. Vyhodnocení soutěže,
městská knihovna, 16 hodin.

● 21.6. Křest knihy »Od
Bogunu k Bohumínu«. Měst-
ská knihovna, 17 hodin.

● 23.6. Městské kolo v atle-
tice. Hřiště ZŠ ČSA, 9 hodin.

● 23.6. Generálka na festi-
val Literární Vysočina 2006.
Salón Maryška, 18 hodin.

● 24.6. Putování za krása-
mi Prajzké. 3. ročník turistic-
kého pochodu, sraz v 6.45 ho-
din na nádraží ČD Bohumín.

● 24.6. Spirituál kvintet.
Koncert, kostel Božského Srd-
ce Páně, Bohumín, 16 hodin.

● 25.6. Lochness Gliňoče.
Cyklistický závod horských
kol Cross-Country. Areál Gli-
ňoč - Skřečoň, 10 hodin.

● 28.6. Frenštát - Roztoka -
Trojanovice - Kunčice p.O.
Turistický výšlap. Sraz v 8 ho-
din na nádraží ČD Bohumín.

● 30.6. Taneční odpoledne
pro důchodce. Areál letního
kina v parku P. Bezruče, 17 ho-
din.

Kam v Bohumíně?

● Sportovní olympiáda
Sporťáček Šikula
Slezská diakonie, zařízení

pro děti a mládež KANAAN
Bohumín zve všechny, kteří
mají rádi sport a zábavu, aby
přišli povzbudit děti soutěží-
cí v lehké atletice. Sportovní
odpoledne proběhne na hřiš-
ti Základní školy v Bohumí-
ně-Pudlově 26.6. od 15 ho-
din.

Sportovní olympiády se zú-
častní 30 dětí z KANAAN Bo-
humín, SKP Orlová, Teen
Challenge Ostrava, Diagnos-
tického ústavu pro děti a mlá-
dež v Bohumíně a děti navště-
vující Dům dětí a mládeže 
v Bohumíně.

Romana ZÁVODSKÁ

krátce

● Vlaďka a Martin
profesionálně
Ve velkém sále Městského

domu kultury Karviná vy-
stoupí 17. června v 19 hodin
taneční skupina IF, ve které
tančí sourozenci Cisarzovi 
z Bohumína. 

Vla�ka a Martin, kteří dlou-

há léta tančili v souboru Ra-

dost a Impuls, vás zvou na ce-

lovečerní představení Just IF

Dancing. Choreografie je dí-

lem Leony Qaši Kvasnicové,

která je rovněž choreografkou

2. série Česko hledá superstar

a muzikálů Excalibur a Gali-

leo. (red)

První tým Klubu tatínků
Chtěl bych poděkovat všem hráčům historicky prvního tý-

mu Klubu tatínků při základně v mateřském centru Slůně za
perfektní účast v turnaji malé kopané. Skončili jsme sice na
posledním místě, ale naše odhodlání a chu� je pro nás vítěz-
stvím nad vlastní vůlí. Děkuji především manažerce našeho
týmu Vilmě Urbančíkové, vedoucí MC Slůně, že nás zaopat-
řila nejen po finanční stránce, ale i povzbuzováním s ostatní-
mi maminkami a dětmi. Jarda KALOUS, kapitán týmu
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● Koupím řadovou garáž
v Bohumíně, platba hotově, 
✆ 775 637 683.

● ČMSS nabízí: poskytnutí
meziúvěru do 100 tis. bez ru-
čitele, dostupné úvěry s pe-
vnou úrokovou sazbou, pro
mladé prémie až 1 500 Kč, vý-
nosy ze stavebního spoření se
nezdaňují. Informace na ČP
Bohumín 1, út a čt 12.30 - 17
hod. ✆ 605 947 891, p. Lhot-
ská.

● Koupím byt v Bohumíně,
platím hotově, i zadlužený. 
✆ 775 370 371.

● Koupím RD v Bohumíně
a okolí, platba ihned v hoto-
vosti. ✆ 608 370 379.

inzerce
● Podnikatelé! Pro zvýšení

efektivity vaší činnosti vám na-
bízíme distribuci vašich rekl.
tiskovin do všech schránek na
území Bohumína. ✆ 737 786
535, p. Hudec.

● Největší úvěrový hyper-
market všech bankovních i ne-
bankovních sektorů. Schválení
do 2 minut, zavolejte, uvidí-
te, ✆ 606 300 096.

● Prodám pozemek pro RD,
Skřečoň, Úvozní, 1 800 m2, IS,
225 Kč/m2. ✆ 604 228 310.

● Prodej krůt - vykrmené,
rozkrmené, po tel. Domluvě.
✆ 776 171 452.

● Prodám byt 2+1, 42 m2 na
Čáslavské 972, věžák, 7. po-
dlaží, ✆ 608 457 882.

● Pronajmu druž. byt 1+3,
Čáslavská 972, ihned, ✆ 596
035 591, mob. 731 035 209.

● Prodám pozemek 20 a
v Rychvaldu, ✆ 732 851 719.

● Nabízíme parkování v cen-
tru Bohumína, ✆ 604 110 008.

● Koupím dr. byt 2 - 3+1 
v Bohumíně, ✆ 737 518 386.

● Provádíme malířské a na-
těračské práce, ✆ 603 993 686.

TWARDZIK Lumír
➧ klempířské práce
➧ pokrývačské práce
➧ nátěry plechových střech
➧ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů
včetně dodávky. 
Důchodcům práce se slevou!

✆✆ 596 544 588, 606 205 469

MALOVÁNÍ
byty, firmy, RD

■ opravy omítek ■ vyhlazování
stěn ■ tmelování stěrkou 

■ interiérové nástřiky stěn 
■ umyvatelné nástřiky byt. jader

koupelen ■ nátěry fasád RD 
■ obhlídka a posouzení zdarma

Tel. 596 014 986
603 146 638

Ve dnech od 26.6. do 30.6.2006 proběhne v prostorách 
bývalých kasáren na ulici Šunychelská 1159 

VÝPRODEJ SKLADOVÝCH ZÁSOB 
DÁMSKÉ KONFEKCE FIRMY SCHNEIDER, s. r. o.

Denně od 9.00 do 15.00 hodin
PŘEKVAPÍ VÁS NÍZKÉ CENY ORIGINÁLNÍ MÓDY. 

Případné dotazy na tel. 596 013 056.

KOMPLETNÍ CENÍK 
INZERCE v OKU 

najdete na stránkách
www.mesto-bohumin.cz
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Tel. 596 314 020, 
596 014 088, 

mob. 602 548 820 
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PRODEJNA KARVINÁ
Poštovní 555

Pondělí − Pátek
8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod.

KONTAKTNÍ MÍSTO 
BOHUMÍN

Komenského 263
(u tel. ústředny)

Pondělí 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod.
Středa 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod.


